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1. Heab u 3a1aun y4eOHOH TUCUUILIIHHBI.

[lenpro yuyeOHOM AUCHUIUIMHBI SIBJISETCS OOydYeHHE MPAKTUYECKOMY
BJIQJICHUIO PAa3TOBOPHO-OBITOBOM PEUBIO M SI3BIKOM CIICIIUATBLHOCTH JIJI1 aKTUBHOTO
MIPUMEHEHHSI THOCTPAHHOTO SI3bIKa KaK B MIOBCEHEBHOM, TaK M B podeccruoHab-
HOM OOIIEHUH, 3aKPEIUICHUE TTPOTPaMMbl CPEIHEH IITKOJIbI IO HHOCTPAHHOMY SI3bI-
Ky B paszenax: (hOHETHKa, JICKCUKA U TpaMMaTHKa, U3y4eHHE HOBOTO U pacIIUpe-
HUE W3BECTHOIO JIEKCHKO-TpaMMaTH4yecKoro marepuaina. Kpurepuem mnpaktuue-
CKOT'O BJIaJICHUS] UHOCTPAHHBIM SI3BIKOM SIBJISIETCSI YMEHHE JOCTATOUYHO YBEPEHHO
MOJIb30BaThCsl HAaMOOJIee YNMOTPEOUTENbHBIMU U OTHOCUTEIBLHO MPOCTHIMU SI3BIKO-
BBIMHU CPEJICTBAMU B OCHOBHBIX BHUJAaX PEUEBOU JEATEIBHOCTH: TOBOPEHUHU, BOC-
MPUATUM HA CIIyX (ayJMPOBAHUM ), YTEHUU U MMHUCHME.

[IpakTHyeckoe BIAJEHUE S3BIKOM CIEHHAIBHOCTH TMPEINOJaracT TaKkKe
YMEHHE CaMOCTOSTEIBHO padoTaTh CO CIICIUAILHON JIMTEPATypOl Ha MHOCTpaH-
HOM $I3BIKE C IIEJIBI0 TOJIyUeHHUS MPOodeCCHOHANBHON HHGOPMAIIUH.

3agaun Y9eOHOM JMCIMILJIMHbI.

- TIOBBICUTHh YPOBEHb YUCOHON aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K camMooOpa3oBa-
HHIO;

- pa3BUTh KOTHUTUBHBIE U UCCJICIOBATEIIbCKUE YMEHUS;

- pa3BUTh HHGOPMAIIMOHHYIO KYJIBTYPY;

- paclIMpUTh KPYro30p U MOBBIIMICHUE 001 KYJIbTYPhI CTY/ICHTOB;

- BOCIIUTATh TOJEPAHTHOCTh M YBAXKEHHUE K JIYXOBHBIM IIEHHOCTSIM Pa3HbIX
CTpaH U HapOJIOB.

2. Mecrto y4yeOHOM aucuMIiMHbI B cTpyKType OITIOII

Jucnummaa « M HOCTpaHHBIN S3BIK» OTHOCHTCS K 00s13aTebHOM yacTu bio-
ka 1. uctummn (Moynei) dheaepalbHOro rocy1apcTBEHHOTO 00pa30BaTEIbHOTO
CTaHJapTa BBICIIETO 00pa30BaHUs — OakallaBpHaT MO HAIMPABJICHHUIO MOJATOTOBKHU
35.03.02 TexHONOTHSA JIECO3arOTOBUTEIBHBIX U JIEPEBOIEPEPadaTHIBAIOIINX MPO-
W3BOACTB. MHIEKC MUCIUIIINHEI 0 yueOHoMYy turany: b 1.0.02.

B kauecTtBe BXOJHBIX TpeOOBaHMI BBICTYIAIOT CHOPMHUPOBAHHBIC paHEe
KOMITETCHIIUM O00YYaIouXCs, MPUOOPETCHHBIE B MPOIIECCEe M3YUCHUSI WHOCTpPaH-
HOTO s3bIKa B 00Ie00pa3zoBaresibHON 1IKojIe. OCBOCHUE YUEOHOUM JTUCHUIUIUHBI
«HOCTpaHHBIN SA3bIK» 0a3uUpyeTcsl Ha 3HAHUSAX U YMEHUSX, MOJYYCHHBIX CTYICH-
TaMH MPU W3YUYCHUHM TaKUX AUCHUILIMH Kak: «KynapTypa peun u jaenoBoe oO1ie-
HUey», «BBeaeHue B MpohecCHOHABHYIO ACSTETLHOCTDY.

OcBoenue yuyeOHOU MUCIUIINHBI «THOCTpaHHBIM S3bIK» SIBISETCS KOMIIE-
TEHTHOCTHBIM PECYpCOM I JAJIbHEHIIEro M3y4eHHUs CICAYIOIIMX JAUCIUTLIINH
(Monmynel): «TexHONOTrMS W MPOEKTHPOBAHUE JIECO3arOTOBUTEIBHBIX MPOU3-
BOJICTBY», «IKOJIOTHS ¥ PallMOHAILHOE TTPHUPOIOTI0IH30BAHUEY.

3. Illmanupyembie pe3yJabTAaThl 00y4YeHUs M0 JUCHUILINHE (MOTYJIIO)



IIponecc u3ydeHuss aucCUMIUIMHBL «JIHOCTpaHHBIM S3BIK» HAIPABICH Ha
dbopmupoBaHue cieayromux kommneTeHud B cooreTrctBun ¢ ®I'OC BO no nas-
HOMY HaIlpaBJICHUIO TOATOTOBKHU:

Ynueepcanvnvie komnemenyuu:

YK-3. CnocobGeH oCyHIECTBIATh COLMAIBHOE B3aMMOEICTBUE U peanu3o-
BBIBATh CBOIO POJIb B KOMaHE

YK-4. CrnocoOeH OCyHIeCTBIATh JETOBYI0O KOMMYHHUKAIIMIO B YCTHOU H
NMCBMEHHOM (popMax Ha TOCyIapCTBEHHOM sA3bIke Poccuiickoit Denepanv 1 HHO-
cTpaHHOM(BIX) sI3bIKE(aX).

Koa v nanmeno-
BaHHEe KOMIIe-
TeHIHH

Koa u HamMeHOBaHHE HHAUKATOPA JOCTUKCHUH KOMIIETCHIUH

YK-3. Criocoben
OCYIIECTBIISATH
COIMaJIbHOE B3a-
UMOJEHUCTBUE U
peaan30BhIBATH
CBOIO POJIb B KO-
MaHJe

N-1yk.3 [Mornmaer 3pPeKTUBHOCTh UCIOIB30BAHUSI CTPATETHU COTPYI-
HHUYECTBA JJIsl JJOCTHUIXKEHUS MTOCTABJIICHHOM II€JIH, ONPENIEIeT CBOIO POjb B
KOMaHJIe

NN-2yk.3 [lonumaer 0ocOOEHHOCTH MOBEACHUS BBIICICHHBIX TPYIII JIOACH,
C KOTOPBIMH pabOTaeT/B3aMMOJICHCTBYET, YIUTHIBACT UX B CBOCH JIEATEIIb-
HOCTH (BBIOOP KAaTEropHil TPYIII JI0JIeH OCYLIECTBISETCS 00pa3oBaTeIbHON
OpraHu3alyedl B 3aBUCUMOCTHM OT ULEJEH IMOJATOTOBKH — MO BO3PACTHBIM
O0COOCHHOCTSIM, IO ATHUYECKOMY WUJIU PEIMTHO3HOMY MPU3HAKY, COIUAIBHO
HE3allMIIEHHbIE CIIOW HACEJICHUS U T.11.)

NN-3yk-3 llpenBuaut pe3yiabTarsl (MOCIEACTBYS) JIUYHBIX JEHCTBUM U IJIa-
HUPYET TOCJIEIOBATEIBLHOCTh 13 mIaroB Juisi JOCTHOXKEHHS 3aJaHHOTO pe-
3yJbTaTa

YK-4 - cnocoben
OCYULIECTBIISTh
JIETIOBYIO KOMMY-
HUKAIUIO B YCT-
HOHW Y MHUCbMEH-
HOM (opmax Ha
rocy/1apCTBEHHOM
a3bIke Poccuii-
ckor Penepanuun
Y UHOCTPAH-
HOM(BIX) SI3bI-
ke(ax)

N-1yk.4 BeibupaeTr Ha TocyJapcTBEHHOM U MHOCTPAHHOM SI3bIKaX KOMMY-
HUKAaTHUBHO MpUEMJIEMbIE CTUIIb JIEIOBOTO OOIEHHs], BepOalbHbIe U HEBEp-
OanbHbIE CPEICTBA B3aUMOJIEHCTBHS C MapTHEpaMuU

N-2yx.4 Vcnonb3yeT MHPOPMALMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHU
IIpHU MOMCKE HEOOXO0AMMON MH(OpPMAIMK B MPOLECCEe PElleHUs CTaHIapT-
HBIX KOMMYHUKAaTHBHBIX 33Ja4 Ha TOCYJapCTBEHHOM M MHOCTPAHHOM S3bl-
Kax

NJI-3yk.4 Bener nenoByro nepenucky, yauTbiBas 0COOEHHOCTH CTHIIMCTHKH
oQUIMANBHBIX U HEO(PUIIMATBHBIX MHCEM, COILMOKYJIbTYPHBIE PA3JIN4Us B
(dopmaTte KOppECIOHICHIIMM Ha FOCY1apCTBEHHOM M MHOCTPAHHOM SI3bIKaX
N-4yk.4 JleMOHCTpUpPYET MHTErpaTHBHbIE YMEHMs HCIOJIb30BaTh AHAIO-
rMYecKoe OOLIeHHe /Ui COTPYJHUUYECTBA B aKaIeMUYECKOI KOMMYHHUKAIIUN
oOlIeHHsI: BHUMATEIbHO CIylIas U MbITAsICh MOHATh CYTh UAEH ApPYrux, aa-
e eCJIM OHM NPOTHUBOpEUYaT COOCTBEHHBIM BO33PEHUSIM; yBa)kas BBICKA3bI-
BaHUA JAPYTuX Kak B IUIaHE COJAEPKaHMsS, TaK U B IJIaHe (POPMBI; KPUTHUKYS
apryMEHTHPOBAHHO U KOHCTPYKTHBHO, HE 3a/1€Basl YyBCTB JIPYTUX; afanTH-
pys pedb U SA3BIK JKECTOB K CUTYalMsIM B3aWMOJEHUCTBUS; JTEMOHCTPUPYET
YMEHHUE BBINOJIHATH N1EPEBO MPOPECCHOHATBHBIX TEKCTOB C HHOCTPAHHOTO
Ha TOCYJJapCTBEHHBIH SI3bIK M 00paTHO

4. CTPpyKTYypAa U COAepKaHUE PA3/1e0B AUCIUIIIHHBI
O6mmas Tpy10€MKOCTh JUCHUIUIMHBI COCTABIISACT 6 3a4ETHBIX €IUHUII.

4.1 CTpyKTypa AMCHUILTHHBI

Buj yueOHoii padoThI

Bcero \ CemecTp \ Bcero \ CemecTp \




04HO 1 2 3 32049HO 1
AyauTopHbIe 3aHATHA (BCe- 117 o1 32 34 14 14
ro)
B TOM YHCIIE:
Jlextu (JI) 17 17 6 6
Jlaboparopusie 3austus (J13) 100 34 32 34
ITpakTraeckue 3ausatus (I113) 8 8
CamocTosiTeJIbHAsA padoTa 61 9 32 20 193 193
(Bcero)
Bux npomexyTouHoi atTe- 3a4eT | 3a4yeT | OK3aMEH | JK3aMEH | O3K3aMeH
CTaluu
KonTpoin 38 12 8 18 9 9
OO0mas TPyI0eMKOCTb, YaChl 216 72 72 72 216 216
3auéTHbIe eIMHUIIBI 6 2 2 2 6 6

4.2. Conep:kanue

a3/1eJI0B Y4eOHOH M CIUIIIHHBI

Pa3znen nucuunin-
HBI

Conepxanue

1 | M4 cymecTBUTENb-
HOE. APTUKIIH.

DAS SUBSTANTIV
- o01IMeE cBEenEHUS
- KQaTerOPUH YHCIIA CYIIECTBUTEIBHBIX

DIE DEKLINATION DER SUBSTANTIVE
DAS ZUSAMMENGESETZTE WORT

2 | ms npunararens-
Hoe. Hapeuns

DAS ADJEKTIV

- 0011Ke CBEACHUS

- CTENIEHU CPABHEHUS IIPUJIAraTeIbHbIX

Das zusammengesetzte Adjektiv

- KJaccH(pMKanus Hape4yuil 1o 3HaYeHHI0

3 | 'maron (ocHOBHBIE
(bopMBI, BpeMeHa ak-
TUBHOTO 3aJ10T)

DAS VERB (AKTI1V)

- o0mmue cBeeHus

- cucrtema Buao-BpeMeHHbIX (opMm riarona (IIpaszenc, Ilperepu-
tyM, Umnepdext, [lepdekr, IlmyckBammnepdexr,

Oyrypym 1)

4 | I'maron (OCHOBHBIE
(b opMbI, BpeMeHa
MACCUBHOTO 3aJI0Ta)

DAS VERB (PASSIV)
- IEPEBOJ] IIar0JIOB B CTPAJaTEIbHOM 3aJI0Te
- cHCTeMa BHJI0O-BPEMEHHBIX ()OPM IJ1arona

5 | MoxansHBbIE I71aroJisl
U UX DKBUBAJIECHTHI

DIE MODALVERBEN

6 | Uadunutus (popmbl
WH(OUHUTUBA U
byakumun, nHQUHU-
TUBHBIE KOHCTPYK-
10509

DER INFINITIV (¢popmbl, pyHKmm)

DIE INFINITIVGRUPPEN MIT ,,UM ... ZU*, ,STATT ... ZU*
ODER ,,OHNE... ZU*“+ INFINITIV

DIE KONSTRUKTIONEN HABEN/SEIN...ZU+INFINITIV

7 | Ilpuyactusd, npu-
Y4acTHbIE 000POTHI

DAS PARTIZIP
DIE ERWEITERTEN PARTIZIPIALGRUPPEN
DAS ERWEITERTE ATTRIBUT

8 Cu”Takcuc

DER EINFACHESATZ
DER ZUSAMMENGESETZTE SATZ

9 | Tema I: N3yuyaroiee yTeHUE TEKCTA U COCTABICHUE HA €70 OCHOBE YCTHOM
«Most ceMbsi» pa3roBOPHOM TEMBI
10 | MuguBuayanpHOE 1). OTpaGoTKa TEPMUHOB IO CHEIMATIBHOCTH, BCTPEUCHHBIX B




YTEeHHUE Ta3eTHOU
cTaTbn

JTAHHOM OTPBIBKE Ta3€THOM CTAThH.
2). Ilepecka3 NpoYUTaHHOTO OTPHIBKA CTAThH (110 MJIAHY)

2 ceMecTp

11 | TEKCT 1 - BBEJICHHE JICKCUKH K CHEIL.TEKCTY, OTPaOOTKa rpaMMaTHUECKUX
Gemeine Kiefer / Bo- | ctpykryp
tanische Merkmale - YTEHHUE TEKCTA, IEPEBO/, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKUE YIPaKHE-
HUS
12 | TEKCT 2 - BBEJICHHE JICKCUKH K CHEIL.TEKCTY, OTPaOOTKa rpaMMaTHUECKUX
(na 3auer 1) CTPYKTYP
Forstwirtschaft - YTEHHE TEKCTa, IEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATUYCCKUE YIIPaXKHE-
HUS
- pa3paboTKa CXEMBbI IO COJICPKAHUIO TEKCTA
13 | TEKCT 3 - BBEJICHHUE JICKCUKH K CIEI.TEKCTY, OTpabOoTKa rpaMMaTHIECKUX
(na 3auer 2) CTPYKTYp
Unsere Pflanzenwelt | - urenue Tekcrta, nepeBo, JIEKCUKO-IPaMMATHICCKHIE YIIPaXKHE-
HUS
- pa3paboTKa CXeMbl 110 COJEPIKAHUIO TEKCTA
14 | TEKCT 4 - BBEJICHHUE JIEKCUKU K CHEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
(una 3auer 3) CTPYKTYP
Lager- und - YTCHHUEC TCKCTA, IIEPEBO/, JICKCUKO-TPAMMATHYCCKHUEC YIIPaKHE-
Samenpflanzen HUS
- pa3paboTKa CXeMBbI IO COJCPIKAHUIO TEKCTA
15 | TEKCT 5 - BBEJ/ICHHUE JICKCUKH K CIEI.TEKCTY, OTpab0TKa TpaMMaTHYECKUX
(na 3auer 4) CTPYKTYp
Organe einer Pflanze | - utenue TekcTa, nepeBo, ICKCUKO-TPAMMATHYECKUE YIIPAKHE-
HUS
- pa3paboTKa CXeMbl 110 COJIEPKAHUIO TEKCTA
16 | TEKCT 6 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CHEIL.TEKCTY, OTPabOTKa rpaMMaTHUECKUX
(na 3auer 5) CTPYKTYp
Fortpflanzungs- - YTEHUE TEKCTA, IEPEBO/, JIEKCUKO-TPAaMMaTHUECKUE YIpaxKHe-
organe HUA
- pa3paboTKa CXeMbl IO COJIEPKAHUIO TEKCTA
17 | TEKCT 7 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CHEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHUECKUX
(na 3auer 6) CTPYKTYp
Die Verbreitung - YTEHUE TEKCTA, IEPEBO/, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKUE YIpaxKHe-
der Pflanzen HUS
- pa3paboTKa CXeMbI IO COJIEPIKAHUIO TEKCTA
18 | TEKCT 8 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHUECKUX
Gemeine Kiefer / CTPYKTYP
Standort - YTEHUE TEKCTa, MEePeBOJ, JIEKCUKO-TPAMMAaTHUECKUE YIpaKHe-
HUS
19 | TEKCT 9 - BBEJ/ICHHUE JIEKCUKH K CHEI[.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
Gemeine Kiefer / CTPYKTYp
Wachstum und Ent- | - grenue Tekcra, mepeBO, JIEKCHKO-TPAMMATHYECKUE YIIPaKHE-
wicklung HUS
20 | TEKCT 10 - BBEJICHHUE JICKCUKH K CIEI.TEKCTY, OTpab0TKa rpaMMaTUYECKUX

Gemeine Fichte / Bo-
tanische Merkmale

CTPYKTYp
- YTEHHE TEKCTa, MepPeBOJ, JEKCUKO-TpaMMaTHUECKUE YIpa)KHe-
HUS




21

TEKCT 11
Gemeine Fichte /
Standort

- BBEACHHUC JICKCHUKH K CIICI.TCKCTY, OTpa6OTKa TpaMMaTHYCCKUX
CTPYKTYP

- UYTCHHUEC TCKCTa, INEPEBOM, JICKCUKO-TPaMMAaTHYCCKUE YIIPAXHE-
HHUS

22 | Tema 2: «Axanemus» | M3ygaromiee 4reHHe TEKCTa ¥ COCTABJICHHE HA €r0 OCHOBE YCT-
HOM1 pazroBopHoii Tembl «Mcropus BTMXA»
23 | UnnuBuayanbHOE 1). OTpaboTKa TEPMHUHOB TIO CIICIIHATBHOCTH, BCTPEYCHHBIX B
YTCHUE Ta3€THOU JJAHHOM OTpPBIBKE ra3€THOM CTaThU.
CTaTbhU 2). [lepecka3 mpoYUTaHHOTO OTPHIBKA CTATHH (TI0 IJIAHY)
3 cemecTp
24 | TEKCT 12 - BBEJICHHE JICKCUKH K CHEIL.TEKCTY, OTPaOOTKa rpaMMaTHUECKUX
(na 3auet 7) CTPYKTYP
Der Wald - YTEHUE TEKCTA, IEPEBO/, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKUE YIIPaKHE-
HUS
- pa3paboTKa CXeMBbI IO COJCPIKAHUIO TEKCTA
25 | TEKCT 13 - BBEJICHHUE JIEKCUKH K CIEI[.TEKCTY, OTPadOTKa rpaMMaTUYECKUX
(na 3auer 8) CTPYKTYp
Aufbau und Entwick- | - yrenue Tekcrta, mepeBo/I, JIEKCHKO-TPAMMATHICCKUE YIIPaKHE-
lung der Walder HUS
- pa3paboTKa CXeMBbI 10 COAEP’KaHUIO TEKCTa
26 | TEKCT 14 - BBEJICHHUE JIEKCUKH K CHEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
(na 3auet 9) CTPYKTYP
Fortlischer standort/ | - urenue Tekcra, MepeBo/I, JCKCUKO-IpaMMaTHYCCKHUE YIIPaKHe-
Boden HHS
- pa3paboTKa CXeMBI IO COJIEPIKAHUIO TEKCTA
27 | TEKCT 15 - BBEJ/ICHHUE JIEKCUKH K CHEI[.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
Gemeine Fichte / CTPYKTYp
Wachstum und Ent- | - yrenue Tekcra, nepeBo/I, JIEKCUKO-TPAMMATUIECKUE YIIPaKHE-
wicklung HUS
28 | TEKCT 16 - BBE/ICHHUE JIEKCUKH K CHEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
Europaische Larche / | ctpykTyp; - uTeHHE TeKCTa, TIEPEBO/I, JICKCUKO-TPAMMATHUYECKUE
Botanische Merkma- | ynpaxxuenus
le
29 | TEKCT 17 - BBEJ/ICHHUE JIEKCUKH K CHEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
Europaische Larche / | ctpykryp
Standort - YTEHUE TEKCTa, IEPEBO/I, JICKCUKO-TPAMMATHUECKUE YIIPAXKHE-
HUSI
30 | TEKCT 18 - BBE/ICHHUE JIEKCUKH K CHEI[.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
Europaische Larche / | ctpykryp
Wachstum und Ent- | - urenue Tekcra, nepeBo/I, JIEKCUKO-TPAMMATUIECKUE YIIPaKHE-
wicklung HUS
31 | TEKCT - BBEJ/ICHHUE JIEKCUKH K CIEI[.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX
(na 3auer 10) CTPYKTYp
Forslicher Standort/ | - utenue Tekcra, MepeBo/1, JEKCUKO-IPaMMaTHYECKHUE YIPaKHe-
Klima HUSI
- pa3paboTKa CXeMBbI IO COJICPIKAHUIO TEKCTA
32 | TEKCT - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHUECKUX

(na 3auer 11)
Forslicher Standort/
Lage

CTPYKTYpP
- UTCHUC TCKCTA, IICPCBOM, JICKCUKO-TPAMMAaTUYICCKUC YIIPAKHC-

HUS
- pa3paboTKa CXeMbI IO COJCPIKAHUIO TEKCTA




33 | TEKCT - BBEJICHUE JICKCUKH K CIEI.TEKCTY, OTpabOoTKa rpaMMaTHIECKUX
(na 3auer 12) CTPYKTYp
Wachstum und Ent- | - yrenue Tekcra, nepeBo/I, JIEKCUKO-TPAMMATUIECKUE YIIPaKHE-
wicklung der Wald- | aus
baume - pa3paboTKa CXEeMBbI 110 COJIEP>KAHUIO TEKCTa
34 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIEIL.TEKCTY, OTPaOOTKa rpaMMaTHUECKUX
(na 3auer 13) CTPYKTYP
Nadelbaumarten - YTEHHE TEKCTa, IEPEBO/I, JICKCUKO-TPAMMATUYCCKUE YIIPaXKHE-
HUs
- pa3paboTKa CXeMbI IO COJEPIKAHUIO TEKCTA
35 | TEKCT - BBEJICHHUE JICKCUKH K CIEI.TEKCTY, OTpabO0TKa rpaMMaTHIECKUX
(na 3auer 14) CTPYKTYP
Laubbaumarten - YTEHHE TEKCTa, IEPEBOJI, JEKCUKO-TPaMMaTHUECKHUE yIIpaKHe-
HUS
- pa3paboTKa CXEeMBbI 10 COJIEP>KAaHUI0 TEKCTa
36 | TEKCT - BBEJICHHUE JIEKCUKU K CHEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTUYECKUX
(ua 3auer 15) CTPYKTYP
Bedeutung der Wal- | - utenue Tekcra, nepeBo/i, JeKCUKO-IpaMMaTHYSCKHUE YIIPakHe-
der fur den Manschen | uus
- pa3paboTKa CXeMBbI IO COJCPIKAHUIO TEKCTA
37 | IIpocmotp duapma - BBEJICHUE JICKCHKH,
- 0TpabOTKa rPaMMaTHYECKUX CTPYKTYP, KyJIbTYPOIOTHUECKHHA
KOMMEHTapHUii;
- IPOCMOTp (UITBMA;
- 006cyxeHue ¢puiabma (C UCIOIb30BAHUEM OMOPHBIX CXEM U
JTNAJIOTOB)
38 | Tema 3: CocraBieHue ycTHOW pa3roBopHO#M TeMbl “Mos Oynyias crnenu-
“Mos Oyaymas crie- | albHOCTB”
LUAJTBHOCTD
39 | UanuBuayanpHOE 1). OtpaboTKa TEPMHUHOB IO CIEIUATBEHOCTH, BCTPEUEHHBIX B
YTEeHUE ra3eTHOM | TaHHOM OTpBIBKE ra3eTHOM CTaThH.
CTaTby 2). Ilepecka3 mpoYUTaHHOTO OTPHIBKA CTAThH (110 MJIAHY)
4.3. Paznenbl y4eOHOM IMCIUIIMHBI M BUJI 3aHATHH
Ounas popma 00yueHust
Ne HaumenoBanue pasnenoB yue0- | Jlekuuu | JlaGopa- CPC KonTpons | Beero
TLII. HOW JMCITUTUTNHBI TOpHBIE
paboThI
1 | VMo cymiecTBUTENBHOE, 2 1 0,5 3,5
apTUKIN
2 | Mg npuiiararenbHOE, HApedne 2 1 0,5 3,5
3 | I'maron (ocHOBHBIE (POPMBI, 2 1 1 4
BpeMEeHa aKTHBHOIO 3aJI0Ta)
4 | I'maron (OCHOBHBIE ()OPMBEI, 1 1 0,5 2,5
BpeMEeHa IMacCUBHOIO 3aJI0Ta)
5 | MonansHBIE TIAroibl 2 1 0,5 3,5
6 | Uadunutus (hopmsl 2 1 0,5 3,5
WHPUHUTHBA U QYHKIUH,
MH(OUHUTUBHBIE KOHCTPYKIINN)
7 [Tpuyactus, 2 1 0,5 3,5




MIPUYACTHBIC 000POTHI

8 | [Topsitok CJIOB B HEMEITKOM 0,5 3,5
npeoxkenuu. [Ipocroe
MPEIOKEHHUE.
CHOXHOCOUYHHEHHOE
MPEIOKEHHUE.
CJ'IO)KHOHOI[‘H/IHGHHO@
NPEIOKEHHUE.

9 Tema: «Mos 6uorpadus. Most 0,5 3,5
CCMBb»

10 | MaauBuayaapHOE YTEHHUE Ta- 1 4
3€THOM CTaThbH

11 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / Bo- 5 18
tanische Merkmale

12 | TEKCT 2 Forstwirtschaft 1 6

13 | TEKCT 3 Unsere Pflanzenwelt 1 5

14 | TEKCT 4 Lager- und Samen- 1 5
pflanzen

15 | TEKCT 5 Organe einer Pflanze 1 5

16 | TEKCT 6 (na 3auer 5) 1 6
Fortpflanzungs-organe

17 | TEKCT 7 Die Verbreitung der 1 6
Pflanzen

18 | TEKCT 8 Gemeine Kiefer / 1 6
Standort

19 | TEKCT 9 Gemeine Kiefer / 1 6
Wachstum und Entwicklung

20 | TEKCT 10 Gemeine Fichte / 1 4
Botanische Merkmale

21 | TEKCT 11 Gemeine Fichte / 1 6
Standort

22 | Tema 2: «AxagemMus) 1 6

23 | UnauBuayanbHOE YTEHUE Ta- 1 4
3€THOI CTaThbH

24 | TEKCT 12 Der Wald 1 7

25 | TEKCT 13 Aufbau und Ent- 1 7
wicklung der Walder

26 | TEKCT 14 Fortlischer standort / 1 7
Boden

27 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / 1 5
Wachstum und Entwicklung

28 | TEKCT 16 Europaische Larche / 1 5
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 Europaische Larche / 1 7
Standort

30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 1 7
Wachstum und Entwicklung

31 | TEKCT Forslicher Standort/ 1 7
Klima

32 | TEKCT Forslicher 1 7

Standort/Lage




33 | TEKCT Wachstum und Ent- 4 2 1 7
wicklung der Waldbaume

34 | TEKCT Nadelbaumarten 4 2 1 7

35 | TEKCT Laubbaumarten 4 2 1 7

36 | TEKCT Bedeutung der Walder 4 3 1 8
fur den Manschen

37 | Tema 3: “Mos Oyaymiasi criemu- 4 3 1 8
aJIbHOCTB”

38 | UnauBuayanbHOE 4YTEHUE Ta- 2 2 1 5
3€THOM CTaThU
Bcero 17 100 61 38 216
3aounas popma o0yueHus

Ne HaumenoBanue pasznenoB yueb- | Jleknuu
II.II. HOM IUCIMIIINHBI I13 CPC KonTposs | Beero

1 | VMg cymiecTBUTENBHOE, 0,5 6 0,2 6,7
APTHKITN

2 | lms nmpunarareiabHOe, Hapeyne 0,5 6 0,2 6,7

3 I'maron (ocHOBHBIE (DOPMBI, 0,5 6 0,2 6,7
BpEMEHA aKTUBHOTI'O 3aJ10Ta)

4 | Tmaron (ocHOBHBIE ()OPMBI, 0,5 6 0,2 6,7
BpEMEHa MaCCUBHOTO 3aJI0Ta)

5 | MonansHBIE IIarojbl 0,5 6 0,2 6,7

6 | Uadunutu (popmsr 6 0,2 6,2
WH(OUHUTUBA U QYHKIIUH,
WH(OUHUTUBHBIE KOHCTPYKITUH )
[Ipnyactus,
MIpUYaCTHBIE 000POTHI

7 [TopsA0K CIIOB B HEMELIKOM 0,5 6 0,25 6,75
npemsioxkeHnu. [Ipocroe
MIpeIoKEeHHE.
C0XXHOCOUMHEHHOE
MpeIIoKEeHHE.
CHOXHOIOTUHMHEHHOE
TIpeIIOKEHHE.

8 | Tema: «Mos Obuorpadus. Mos 1 14 2 17
CEMBS»

9 | UeauBUayabHOE YTEHUE Ta- 1 5 0,2 6,2
3€THOM CTaThU

10 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / Bo- 0,5 5 0,2 57
tanische Merkmale

11 | TEKCT 2 Forstwirtschaft 0,5 5 0,2 57

12 | TEKCT 3 Unsere Pflanzenwelt 5 0,2 5,2

13 | TEKCT 4 Lager- und Samen- 5 0,2 52
pflanzen

14 | TEKCT 5 Organe einer Pflanze 0,5 5 0,2 57

15 | TEKCT 6 (ua 3ager 5) 0,5 5 0,2 5,7
Fortpflanzungs-
organe

16 | TEKCT 7 Die Verbreitung der 0,5 5 0,2 5,7
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Pflanzen

17 | TEKCT 8 Gemeine Kiefer / 0,5 5 0,2 57
Standort

18 | TEKCT 9 Gemeine Kiefer / 5 0,2 52
Wachstum und Entwicklung

19 | TEKCT 10 Gemeine Fichte / 5 0,2 5,2
Botanische Merkmale

20 | TEKCT 11 Gemeine Fichte / 0,5 6 0,25 6,75
Standort

21 | Tema 2: «Axagemus) 0,5 5 0,2 5,7

22 | UnguBuayanbHOE YTEHUE Ta- 0,5 5 0,2 5,7
3€THOI CTaTbH

23 | TEKCT 12 Der Wald 5 0,2 52

24 | TEKCT 13 Aufbau und Ent- 5 0,2 5,2
wicklung der Walder

25 | TEKCT 14 Fortlischer standort / 5 0,2 5,2
Boden

26 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / 0,5 5 0,2 5,7
Wachstum und Entwicklung

27 | TEKCT 16 Europaische Larche / 5 0,2 5,2
Botanische Merkmale

28 | TEKCT 17 Europaische Larche / 5 0,2 5,2
Standort

29 | TEKCT 18 Europaische Larche / 5 0,2 5,2
Wachstum und Entwicklung

30 | TEKCT (ua 3auer 10) Forslicher 5 0,2 5,2
Standort/ Klima

31 | TEKCT Forslicher Standort/ 5 0,2 5,2
Lage

32 | TEKCT Wachstum und Ent- 5 0,2 5,2
wicklung der Waldbaume

33 | TEKCT Nadelbaumarten 5 0,2 5,2

34 | TEKCT Bedeutung der Walder 0,5 5 0,25 5,75
fur den Manschen

35 | Tema 3: “Mos Oymymiasi Crieru- 0,5 6 0,25 6,75
AILHOCTE”
Bceero 6 8 193 9 216

5. Marpuna ¢popmMupoBaHusi KOMIETCHIIUI 10 TUCIMIIMHE

Pa3gesn nucuunaInHbI

YHuBepcajibHble KOMIETEHIIMU

O01mee xKoJH-

YK-3

YK-4

YecTBO KOMIIe-
TeHIH

Pazgen 1

Pazpea 2.

Pazpea 3.

Pazpea 4.

Pa3pea 5.

Pazpgea 6.

Pa3zpen 7.

Paspgea 8.

Pa3zgen 9.

|+ |+

||+

NININININININININ
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Paznen 10. + + 2
Pa3zpen 11. + + 2
Paznen 12. + + 2
Pa3znen 13. + + 2
Pasznea 14. + + 2
Pazpgen 15. + + 2
Pa3pnen 16. + + 2
Pa3znen 17. + + 2
Pa3znen 18. + + 2
Pa3znen 19. + + 2
Paznen 20. + + 2
Paznen 21. + + 2
Paznen 22. + + 2
Paznen 23. + + 2
Pasznen 24. + + 2
Paznen 25. + + 2
Paznen 26. + + 2
Paznen 27. + + 2
Pa3znen 28. + + 2
Paznen 29. + + 2
Paznen 30. + + 2
Pazpnen 31. + + 2
Paznen 32. + + 2
Paznen 33. + + 2
Paznen 34. + + 2
Paznen 35. + + 2
Paznen 36. + + 2
Paznen 37. + + 2
Paznen 38. + + 2

6. O0pa3oBare/ibHbIE TEXHOJIOT U
O0beM aynuTOpHBIX 3aHATHI Bcero 117 wacoB, mabopaTtopHbie pabOTHI —

100 yaca.
32 % — 3aHATHI B UHTEPAKTUBHBIX (popmMax oT oObeMa ayJUTOPHBIX 3aHS-

THU.
Cemectp | Bun zamstus | Mcmons3yeMble HHTEpaKTUBHBIE 0Opa3oBatenbHble | KommuecTBo
(JL, 113, JIP u TEXHOJIOTHHU 4acoB
1p.)
2 JIP AHanmuM3 KOHKPETHBIX CHUTyaruii (case-study) Ttuma 3
cuTyanus-npobaema Ha temy Forstwirtschaft
JIP AHalM3 KOHKPETHBIX CUTyaruii (case-study) Ttuma 3
curyarusi-npodiema Ha remy Unsere Pflanzenwelt
JIP AHanmu3 KOHKPETHBIX cuTyaruii (case-study) tuma 3
curyanusi-npodiema Ha remy Die Verbreitung
der Pflanzen
JIP AHanmuM3 KOHKPETHBIX CHUTyaruii (case-study) Ttuma 3
curyarusi-npodiema Ha remy Gemeine Kiefer
3 JIP AHanmu3 KOHKPETHBIX cUTyaruii (case-study) Ttuma 4
CHTyanus-mpooaema Ha TEMY Forslicher
Standort/Lage
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JIP AHanmu3 KOHKPETHBIX CHTyarui (case-study) Ttwuma 4
curyanus-woiroctpamus Ha temy Wachstum  und
Entwicklung der Waldbaume

der Walder fur den Manschen

JIP AHanu3 KOHKpETHBIX cuTyanuii (case-study) rtuma 4
curyanus-wtroctpaiust Ha remy Nadelbaumarten

JIP AHanu3 KOHKpETHBIX cuTyanuii (case-study) rtuma 4
cuTyanus - oricHKa Ha Temy Laubbaumarten

JIP Ananu3 npoOiieMHO# cuTyauu Ha Temy Bedeutung 4

Hroro:

32

Me)ICYTO‘IHOﬁ aTTeCTalluM 10 HTOraM OCBOCHUA JUCIHHUIIJINHBI.

7. Y4eOHOo-MeTOouYecKOoe ofecriedeHrne CaMOCTOSITeIbHOW PadoThl CTY-
neHTOB. OLleHOYHbIe CPeCTBA ISl TEKYLIEro KOHTPOJIsl ycIeBaeMOCTH, MPo-

7.1 Buabl caMoCTOATENbHOI PA00THI, MOPAJAOK UX BBINOJHEHHUS U KOH-

TPOJIA
Ne | Pasznen (Tema) mucuu- Bust CPC [Hopsinok BbINOJI- MeTox KOHTpOIs
n/n ILJIMHbI Heaus CPC
1 | w4 cymectBuTenbHOE. | moarotoBka k [13, | pabora ¢ nekuunoH- MMMChbMEHHBIN KOH-
ApTuKIH. MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpHaJIOM, TPOJIb
CTUPOBAHUIO BBITIOJTHEHHE TTPaK-
TUYECKUX 3aJaHnui
2 | lms mpunaraTensHoe. noarotoBka k [13, | pabora ¢ neKinoH- MHCbMCHHBIM KOH-
Hapeuns MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAJIOM, TPOJIb
CTUPOBAHUIO BBINIOJIHEHHE MPaK-
TUYECKUX 3aJaHnui
3 | I'maros (ocHOBHBIE noarotoBka k [13, | pabora ¢ neKinoH- MHCbMCHHBIM KOH-
(hopmbl, BpeMeHa ak- MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAJIOM, TPOJIb
TUBHOTO 3aJI10Ta) CTUPOBAHUIO BBINIOJIHEHHE MPaK-
TUYECKUX 3aJaHnui
4 | I'maros (OCHOBHBIC noarotoBka k [13, | pabora ¢ neKkinoH- MHCHbMCEHHBIM KOH-
(hopmbI, BpeMeHa mac- MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAJIOM, TPOJIb
CUBHOTO 3aJI0Ta) CTUPOBAHUIO BBINIOJIHEHHE MPaK-
TUYECKUX 3aJaHnui
5 | MopanbeHble Tnarofsl 1 | moAaroToBka k I13, | padora ¢ jekiuoH- MHCHMCHHBIA KOH-
HUX DKBUBAJIEHTHI MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAIIOM, TPOJIb
CTUPOBAHUIO BBITIOJIHEHUE MPAK-
TUYECKUX 3aJaHnui
6 | Unpunutus (popmbl nojrotoska k [13, | pabota ¢ nekunoH- IUMCbMEHHBIN KOH-
nHpUHUTHBA U QYHK- MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAIIOM, TPOJIb
U1, THQUHUTUBHbBIE CTUPOBAHUIO BBITIOJIHEHUE MPAK-
KOHCTPYKITUHN) THYECKHUX 3aJaHHI
7 | Ilpuyactus, mpuyacT- noarotoBka k [13, | pabora ¢ neK1uoH- MHCHMCHHBIA KOH-
HBIE 000POTHI MOATOTOBKA K T€- | HBIM MaTEpPHAIIOM, TPOJIb
CTUPOBAHUIO BBITIOJIHEHUE MPAK-
TUYECKUX 3aJaHui
8 | Cunrakcuc noaroToBka k I13, | pabora ¢ nexknuoH- IMACbMEHHEIA KOH-

MOJIrOTOBKA K Te-
CTHPOBaHUIO

HBIM MaTCpHuaJioOM,
BBIITOJIHCHHC IPaK-

TPOJIb
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TUYECKUX 3aJaHui

9 | Tema 1: «Mos ceMbsi» noArotoBka k I13, | BeimonHeHue mpax- cobeceoBaHue
[MOJIFOTOBKA K CO- | THYECKHUX 3aJaHui
OeceI0BaHUIO
10 | UuauBuayanbHOE YTe- noarotoBka k [13, | BeIIOJIHEHHE TIPaK- cobecenoBanme
HHE ra3eTHOM CTaThH MOATOTOBKA K CO- | THYSCKUX 3aJaHui
Oece0BaHUIO
11 | TEKCT 1 Gemeine Kie- | moaroroBka k 13, | BbIlONHEHHUE Mpak- | coOeceq0BaHNE
fer / Botanische Merk- | moaroroBka k co- | THYECKUX 3aJaHUAMN
male Oecem0BaHmIO
12 | TEKCT 2 (na 3auer 1) noAroToBka K 113, | BeIMOIHEHUE TIpaK- ydacTHe B TBOpUe-
Forstwirtschaft ITOATOTOBKA K CO- | THYECKMX 3aJaHHM CKOM 3a/IaHiH B
OeceI0BaHMIO rpyiie ooy4aro-
X CS
13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) noArotoBka k 113, | BelmonHeHue npak- cobeceoBaHUe
Unsere Pflanzenwelt IOJIrOTOBKA K CO- | THYECKHUX 3aJaHuil
Oece0OBaHUIO
14 | TEKCT 4 (ua 3auet 3) noArotoBka k 113, | BelmonHeHue npak- cobeceoBaHUe
Lager- und Samenpflan- | moaroroBka kK co- | THYECKHX 3aIaHUi
zen OeceI0BaHMIO
15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) nonrotoBka k [13, | BeimonmHeHne npak- | cobecenoBanue
Organe einer Pflanze MOJITOTOBKA K CO- | THUYECKUX 3aJaHUMN
OeceI0BaHMIO
16 | TEKCT 6 (ua 3ayer 5) noArotoBka k 113, | BelmonHEeHUe npak- cobeceoBaHUe
Fortpflanzungs-organe MOJITOTOBKA K CO- | THYECKUX 3a/IaHUI
OeceI0BaHUIO
17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) noArotoBka k I13, | BeImoIHEHUE TIpaK- y4acTue B TBOpUE-
Die Verbreitung der IIOATOTOBKA K CO- | THYECKUX 3aJaHUMN CKOM 3aJJaHUU B
Pflanzen OeceI0BaHHIO rpymrme ooy4Jaro-
X CS
18 | TEKCT 8 noarotoBka k [13, | BbIlIOJIHEHUE TpaKk- | y4acTHE B TBOpUE-
Gemeine Kiefer / MMOATOTOBKA K CO- | THYECKHX 3aJaHHM CKOM 3aJIaHHH B
Standort Oece10BaHUIO rpyrire o0yJaro-
X CS
19 | TEKCT 9 noArotoBka k [13, | BeImoaHEHUE TIpaK- cobecenoBanme
Gemeine Kiefer / IIOATOTOBKA K CO- | THYECKUX 3aJaHUMN
Wachstum und Entwick- | 6ecenoBanuio
lung
20 | TEKCT 10 noAroToBka k I13, | BeImoHEHUE TIpaK- ydacTue B TBOpUe-
Gemeine Fichte / Bota- | moaroroska kK co- | THYECKHUX 3adaHUAN CKOM 3aJ[aHiU B
nische Merkmale Oece10BaHUIO rpyrire o0yJaro-
X CS
21 | TEKCT 11 noAroToBka k I13, | BeImoHEHUE TIpaK- cobecenoBanue
Gemeine Fichte / MMOATOTOBKA K CO- | THYECKUX 3aJaHui
Standort OeceI0BaHUIO
22 | Tema 2: «AxameMus» noAroToBka k [13, | BeImoHEHUE TIpaK- cobecenoBanue
IMOATOTOBKA K CO- | THYECKHX 3aJaHHM
OecenoBaHUIO
23 | UunuBuIyanbHOE YTe- noArotoBka k I13, | BeimonHEeHUE mpak- cobecenoBanue
HUE ra3eTHON CTaThU HONTOTOBKA K CO- | TUYECKUX 3aJaHui
OcceI0BaHUIO
24 | TEKCT 12 (ma 3aver 7) | moaroroBka K I13, | BeImogHEHUE TIpaK- cobecenoBaHme
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Der Wald

MOATOTOBKA K CO-
Oece0BaHUIO

TUYECKUX 3aJaHui

25 | TEKCT 13 (na 3auer 8) | moaroroBka Kk I13, | BBIIOJHEHHE TIPaK- cobecenoBanme
Aufbau und Entwick- ITOATOTOBKA K CO- | THYECKMX 3a/IaHH
lung der Walder 0OeceI0BaHUIO
26 | TEKCT 14 (na 3ager 9) | moaroroBka k 13, | BbINOJHEHHUE Mpak- | coOece0BaHUE
Fortlischer standort / MOJTOTOBKA K CO- | THUYECKUX 3aJaHUMN
Boden Oecen0BaHmIO
27 | TEKCT 15 noAroToBka K 113, | BeIMOIHEHUE TIpaK- cobeceroBanue
Gemeine Fichte / ITOATOTOBKA K CO- | THYECKMX 3aIaHHM
Wachstum und Entwick- | 6ecenoBanuio
lung
28 | TEKCT 16 noAroToBka K 113, | BeIMoITHEHUE TIpaK- cobeceroBanue
Europaische Larche / MOJIFOTOBKA K CO- | THUECKUX 3aaHHI
Botanische Merkmale Oece0BaHHUIO
29 | TEKCT 17 noarotoBka k [13, | BeimonHEeHUE IpaK- cobecenoBanue
Europaische Larche / MOJITOTOBKA K CO- | THUECKUX 3aJaHUMN
Standort Oece0BaHNIO
30 | TEKCT 18 noaroroBka k [13, | BbIMOJHEHHE TTPaK- co0eceloBaHue
Europaische Larche /| moaroroBka K co- | THYECKUX 3aJaHUI
Wachstum und Entwick- | 6ecenoBanuto
lung
31 | TEKCT (na 3auer 10) nonrotoBka k [13, | BeimonmHeHne npak- | cobecenoBanue
Forslicher Standort/ | noaroToBKa K CO- | THYECKHUX 3aJaHUN
Klima OeceI0BaHHIO
32 | TEKCT (na 3auer 11) noarotoBka k 113, | BelmonHEeHUE mpak- y4dacTue B TBOpYE-
Forslicher Standort/ [TOATOTOBKA K CO- | THYECKMX 3aJIaHHM CKOM 3a/IaHiH B
Lage Oece0BaHHIO rpymne ooydJaro-
X CS
33 | TEKCT (na 3auet 12) noArotoBka k 113, | BelmoaHEeHUE mpak- cobeceoBaHUe
Wachstum und Entwick- | moaroroBka K co- | THYECKHX 3aJaHUI
lung der Waldbaume OeceI0BaHUIO
34 | TEKCT (na 3auer 13) nonrotoBka k [13, | BeimonmHeHne npak- | cobecenoBanme
Nadelbaumarten IIOATOTOBKA K CO- | THYECKUX 3aJaHUMN
OeceT0BaHMIO
35 | TEKCT (na 3auet 14) noArotoBka k 113, | BelmonHEeHUE mpak- cobeceoBaHUe
Laubbaumarten [TOATOTOBKA K CO- | THYECKMX 3aJIaHHH
OeceI0BaHUIO
36 | TEKCT (na 3auet 15) nonrotoBka k [13, | BelmoHeHHe nipak- | cobecenoBanme
Bedeutung der Walder | moaroToBka K co- | THUECKHX 3aaHHIA
fur den Manschen Oece10BaHUIO
37 | IIpocmoTp pumiibMa nojarotoska k [13, | BelmonHeHMe npak- | cobeceroBaHue
[MOJITOTOBKA K CO- | THYECKUX 3aJaHui
OeceI0BaHUIO
38 | Tema 3: “Mos Oynymas | noaroroska k I13, | BoImoiHeHue npak- | codecejoBaHue
CHEIMAIBHOCTE HOJITOTOBKA K CO- | TUYECKUX 3aJaHui
OeceI0BaHUIO
39 | UamuBHayanpHOE  YTe- | MOATOTOBKA K [13, | BBIMONHEHHE TIPaK- cobecenoBanue

HHE Ta3€THOU CTAThbU

IMOATOTOBKA K CO-
Oece0BaHUIO

TUYECKUX 3aJaHnul
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7.2 KOHTpPOJIbHBIE BONPOCHI VISl CAMONIPOBEPKH

HaumenoBanue pas-
JeJI0B y4eOHOil auc-
HMILJIMHBI

TeMbl yqeﬁﬂoro Kypca AJjisl CaMOCTOATEJIBHOI'O H3YyYCHUA

Nms cymecTBUTENIb-
HOE. APTUKIIH.

- Ha30BUTC KATCTOPUHN YUCJIa CYIICCTBUTCIIbHBIX

- Ha30BUTEC KAaTCTOPUHU ITaZCKa CYIICCTBUTCIIBHBIX

- HA30BUTE CIIy4Yau yNnoTpeOICHUsI HEOIIPEACICHHOTO apTUKIIA

- Ha30BUTC Cliydau yrIOTpC6J'IeHI/I${ OIMpCACIICHHOI'O0 apTUKIIA

- HA30BUTC ClI1y4an OTCYTCTBHUA apTHUKIIA

Bilden Sie bitte Substantive von den folgenden Verben: O6pa3syiite cy-
IIECTBUTEIbHBIE OT cieayrommx riaarosios. abfahren-die Abfahrt, aus-
gehen, einfahren, fliegen, versuchen, eingehen, abfliegen.

Lesen Sie bitte Substantive, bestimmen Sie den Artikel und sbersetzen
Sie diese Wiirter ins Russische: IIpouunTaiite cyiiecTBUTEIbHBIE, OIpE-
JIeTIMTe apTUKJIb M MEepeBeANTe UX Ha pycckuil s3bik: Bedienung, Be-
dauern, Geschichte, Einzug, Eis, Milch, Gerippe, Einfshrung, Ent-
schiedenheit, Entstehen, Fohigkeit, Fach, Gemolde, Grenze,

Wms npunararesnsb-
Hoe. Hapeuus

- o01IMeE cBEenEHUS

- Ha30BUTC CTCIICHU CPABHCHUA MMPUJIAraTCJIbHBIX, KaAK OHU 06pa3y10Tcs{

- naﬁTe KJ'IaCCI/I(l)I/IKaI_II/IIO Hape‘II/Iﬁ 110 3HAYCHUIO

Ubersetzen Sie bitte folgende Adjektive:

Ilepeseaure mpunararenshsie: alljghrlich, frostfrei, hochaktuell, all-
tnglich, weltbekannt, zweistiuckig, allseitig, zahlreich, senkrecht, erfolg-
reich, wasserarm, einsatzbereit, dienstfrei, eiweisreich, termingerecht,
keilartig, fehlerfrei, bedarfsgerecht, einsatzfahig, verschiedenartig, zeit-
gemzuJl, leistungsfahig, doppelseitig, messerartig, langfristig, kurzfristig,
gleichfurmig, kommunikationsfxhig, begeisterungsfahig.

Bilden Sie bitte die Steigerungsstufen (Komparativ und Superlativ) von
folgenden Adjektiven und Adverbien:

O6pa3yI7ITe CPAaBHHUTCJIIBHYIO U MPEBOCXOAHYIO CTCIICHU OT CJICAYHOIMIUX
MIpUJIaraTeabHbIX U HAPEUHA:

alt, arm, warm, kalt, breit, eng, langsam, jung, voll, kurz, klar, voll,
weit, schnell, stark.

['maron (ocHOBHBIE
(dbopmbI, BpeMeHa ak-
THUBHOTO 3aJ10Ta)

- Ha3oBHTe (QDYHKIMHU II1arojoB Sein, haben, mpuseanTe nprmMeps.

- JaliTe CPaBHUTEJIbHYIO XapaKTEPUCTUKY (POPM HACTOSALIETO BPEMEHU

- JaiiTe CpaBHUTEIBHYIO XapaKTePUCTUKY (POPM MPOIIEIIEro BpeMEHH
- TaliTe CPaBHUTENIbHYIO XapaKTePUCTUKY (HOpM OYyIyIero BpeMeH!
Setzen Sie bitte die in Klammern angegebenen Verben im Prasens ein:
IlocTaBeTeE TJ1aroJibl, CTOAIIME B CKO6KaX, B HACTOAIICM BPEMCHU
Warum (weinen) du? Peter (schreiben) einen Aufsatz..1ch (warten)
auf meinen Freund. Meine  Freundin (tanzen) sehr gut. Der Junge (ler-
nen) das Gedicht auswendig. Wir (studieren) Deutsch und Englisch. Un-
sere  Freunde (schenken) dem Studium der Fremdsprachen eine grosie
Aufmerksamkeit. DieMutter (kaufen) ihrem Sohn einen bunten Ball.

['maron (ocHOBHBIE
¢dbopmbl, BpeMeHa
MAaCCUBHOTO 3aJI0Ta)

- JlaliTe CPaBHUTENBbHYIO XapaKTEPUCTHKY BHJI0-BPEMEHHBIX (popm ria-
rojia

- IPUBEAUTE IPUMEPEI IIEPEBOIA TJIAr0JI0B B CTPALATEIbHOM 3aJI0T€
Ubersetzen Sie ins Russische: mepeBenuTe npemioxeHus

Aus  den entsprechenden Drssen des Rindes werden als Medikament
Insulin, Pepsin, Gallensxuren und andere Stoffe gewonnen.Von der
Wichtigkeit der Landwirtschaft als Rohstofflieferant spricht auch die
Tatsache, dass ihre Rohstoffe in mehr als 50 Zweigen der Industrie zu
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wichtigen Verbrauchsgstem verarbeitet werden.Da der Boden von Natur
aus nur begrenzt vorhanden ist und nicht durch andere Produktionsmit-
tel ersetzt werden kann, gehrrt er zu den wertvollsten Naturreichtsmem
der Gesellschaft.

MO,Z[aJ'IBHBIe IJ1aroJibl

- paCKpoﬁTe 3HAa4YCHNEC MOJAIIBHBIX ITIaroJIoB, IIPUBEINTE IIPUMEPHI

Setzen Sie bitte die Modalverben im Imperfekt ein; Ubersetzen Sie die
Sntze:

[TocraBpTe MOJANBHBIE TJIArOJBI B MPOCTOE MPOLIEAIIEE BpeMs; Mepe-
Beaute npemnoxkenus: Darf ich ihn zum Abendessen heute einladen?
Man soll alle Vorlesungen und praktische Unterrichtsstunden besu-
chen. Der Dekan sagt den Studenten: "lhr sollt morgen um 8 Uhr zum
Unterricht kommen". 4.Sie msssen sich unbedingt beeilen. Man  darf
hier nicht longer bleiben. Er muss jeden Tag bis spot in der Nacht ar-
beiten. Wohrend der Reise kynnen die Touristen viele Sehenswor-
digkeiten besichtigen.

Nuduantus (Gopmer
WH(GUHUTUBA U PYHK-
IUY, "HQUHUTHBHBIE
KOHCTPYKITUH)

[TpuBenure npumeps! pyHKIUI HHOUHUTHBA!

- IoJUIeKalIlee

- 4aCTb CKa3yeMoro

- IPpAMOC OOIIOJIHCHUC

- OIIpEIEIICHNE

- 00CTOSITENLCTBO e

Ilepeseoume konempyxyuu: haben + zu + Ininitiv, sein+ zu + Ininitiv,
- Statt ... zu, um ... zZu, ohne ... Zu

Setzen Sie bitte die Partikel ,,zu*“ ein; sbersetzen Sie folgende Satze:
BcraBrTe B IPpCATT0KCHUA JaCTHULY «Zu», IEPECBECANUTC

npeanoxer ux: nach dem Verb Wir planen, unseren Betrieb nochstes
Jahr mechanisieren. Er bittet uns, ihm bei seinem Versuch hel-
fen. Das Ziel jedes Landwirts besteht darin, rentabel wirtschaf-
ten. Wir haben vor, morgen die landwirtschaftliche Messe besuchen.

IIpnuactus, npu-
4acTHBIE 000POTHI

[IpuBeaure npumepsl Gopm U QyHKIUN TPUYACTHIA:

- 4aCTb CKa3yeMoro

- OTIpEIeIICHNE

- 00CTOSITENHCTBO

Bilden Sie bitte Partizip | und Partizip 11 von folgenden Verben: O6pa-
syite [Ipuuactue | u [Ipuvactue I oT crneayromux raaroios:
ankommen, beginnen, bestehen, vorsagen, denken, empfehlen, kaufen,
stattfmden, fliegen, aufrufen, singen, antworten, mitbringen, warten,
kontrollieren, abholen, erziehen, vergleichen, sich befinden, aufbauen,
laufen, durchfuhren, sitzen, korrigieren, waschen, vorschlagen, Vorbei-
gehen, sich kammen, befehlen.

Ilopsmok  cimoB B
HEMEIKOM  MpeJJio-
JKEHUHU. IIpocroe
MPEJI0KEHUE.
CnoxHoe mpemioxe-
aue.  CloxxHOCOYH-
HEHHOE  Mpeioxke-
are. ClaoXXHOIOIUH-
HEHHOE  Mpeioxke-
HHE.

|. Hanuwume nosecmeoeamenvrvle npeonodceHus ¢ NpamulM uiu 0o-
PAMHBIM NOPAOKOM U nepegeoume Ha pyCcCKUll A3bIK:

1. Arbeiten, im agrochemischen Labor, 4 Mitarbeiter, werden.

2. Vor allem, wir, sollen, achten, auf den Arbeitsaufwand.

3. Die Arbeitsproduktivitit, der Betrieb, um 3%, hat, gesteigert.

4. Vor 100 Jahre, unsere Akademie, hatte, eine Fakultét, nur.

5. Wir, im Friihjahr, pflanzten, in unserer Siedlung, junge Baumchen.

6. Zu meinem Freund, ich, gehen, morgen, werde, unbedingt.

Il. Bcmasbme nooxoosiuue coioswi.

Lerne nur das Gliick ergreifen,... das Gliick ist immer da. 2. ... ich mich
nicht irre, hat er versprochen, heute zu kommen. 3. Ich bin iiberzeugt, ...
er sein Wort halten wird. 4. Man fragte mich, ... ich ins Kino gehen will.
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5. ... der Junge aufgeregt war, konnte er lange nicht einschlafen. 6. Die
Klassenarbeit ist schwer, ... sie ist interessant. 7. Sage ihm, ... er morgen
um 8 Uhr in die Schule kommen soll.

Tema 1: Nzyuaromiee urenue texcra. CocTaBlieHHE Ha €ro OCHOBE YCTHOHM pas-
«Mos ceMbs» TOBOPHOM TEMBI
NuauBuayaibHoe Plan der Nacherzdhlung

YTEHHE ra3eTHOM CTa-
ThHU

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist tiber ...

4. Der Autor erzahlt Giber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

TEKCT 1 1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U MIEPEBO/T TEKCTA.
Gemeine Kie- | 2) OrBerbTe Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:
fer/Botanische Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?
Merkmale Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?
Wie kann die Rauchresistenz der Fithre erhiht werden?
Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?
Wie beeinflust die Gemeine Kiefer den Boden?
TEKCT 2 1) O3HaKOMUTEBHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Forstwirtschaft

2) OrtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Rolle spielt der Wald in der menschlichen Gesellschaft?
2. Fur welche Industriezweige ist Holz ein wichtiger Rohstoff?

3. Was beeinfluflt der Wald?

4. Was bedeutet die rationelle Ausnutzung des Waldes?

5. Womit beschaftigt sich Forstwirtschaft?

TEKCT 3
Unsere Pflanzenvelt

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHUE U TIEPEBO/] TEKCTA.

Die Pflanzen existieren in vielen verschiedenen Formen: als zarte grene Al-
genfnden, als Pilze, als mehr oder weniger grofle Krauter oder als Baume
und Straucher.

Nach der Lebensdauer unterscheidet man mehrere Pflanzengruppen. Zu den
Holzpflanzen, die mehrere oder viele Jahre leben und nach einer mehr oder
weniger langen Zeit in jedem Jahr blshen, gehuren Baume, Straucher,
Zwergstraucher sowie windende und kriechende Holzpflanzen.

2) OtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Formen der Pflanzen kiinnen Sie nennen?

2. Welche pflanzen gehuren zu den Holzpflanzen?

3. Wieviel Gruppen der Baume kennen Sie?

4. Was sind Nadelbqume?

5. Was unterscheidet die Laubbgume von den Nadelbgumen?

TEKCT 4
Lager- und Samen-
pflanzen

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U TIEPEBO]T TEKCTA.

Zu der zweiten Gruppe zahlt man Barlappe, Schachtelhalme, Farne und
Samenpflanzen. Der Kurper der Kormophyten oder SprosIpflanzen besteht
in der
Pegel aus Wurzel, Sproslachse und Blxattern.

Eine Sonderstellung nehmen die Moose ein. Sie gehiren zu keiner dieser
zwei

Gruppen. Unter ihnen kommen zahlreiche Arten vor, die in Stengel und
Blattchen

gegliedert sind, aber niemals echte Wurzeln haben. Sie haben, wie die
Thallophyten, hiichstens wurzel ghnliche Organe, sogenannte Rhizoide.

2) OrtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was ist ein Thallus?
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2. Zu welcher Gruppe gehmren Baume?
3. Aus welchen Teilen besteht eine Sprosipflanze?
4. Warum gehmren die Moose zu keiner dieser zwei Gruppen?

TEKCT 5
Organe einer Pflanze

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U MEPEBO]T TEKCTA.

Wassers und der Nahrstoffe erfolgt. Sie ist entweder holzig oder krautig und
oft in Knoten (Nodien) und die dazwieschenliegenden Intemodien geglie-
dert.

An den Knoten entwickeln sich die Blatter und die Seitenzweige. Mit den
Blattern nimt die Pflanze das Kohlendioxid der Luft auf und gibt Sauerstoff
und Wasserdampf wieder ab. Das Blatt ist in der Regel in Stiel und Spreite
gegliedert, die von den Adern durchzogen wird. Die einzelnen Teile der zu-
sammengesetzten Blatter bezeichnet man als Fiedern.

2) OTtBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wozu dient die Wurzel einer Pflanze?

2. Wovon ist die Wurzellxnge abhangig?

3. Was erfolgt in der Sproslachse?

4. Wozu dienen die Blatter?

5. Welche Blatter nennt man Hochbl atter?

TEKCT 6
Fortpflanzungsorgane

1) O3HAaKOMHTEILHOE UTEHHUE U IIEPEeBOJ TCKCTA.

Die Samenpflanzen vermehren sich durch Samen und sind durch echte
Blsten ausgezeichnet. Eine vollstandige Blste besteht aus der Blstenachse,
der Blutenhslle, den Staubblattern und dem Stempel. Die Blstenachse setzt
sich aus dem Blstenstiel und dem Blstenboden zusammen. Die Blstenhslle
wird bei vielen Pflanzen durch den grenen Kelch und die meist anders ge-
farbte Krone gebildet. Bei beiden kynnen die einzelnen Blatter getrennt oder
miteinander verwachsen sein.

2) OtBeTbTe Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

4. Wie vermehren sich die Sporenpflanzen?

5. Wodurch sind Samenpflanzen ausgezeichnet?

6. Aus welchen Teilen besteht eine Blste?

7. Wozu dient die Narbe?

8. Welche Blsten entwickeln sich auf zweihausigen Pflanzen?

9. Wie erfolgt die Bestaubung der Pflanzen?

TEKCT 7
Die Verbreitung der
Pflanzen

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHUE U TIEPEBO/] TEKCTA.

Heterotrophe Pflanzen sind dazu nicht in der Lage. Sie leben als Saprophy-
ten von faulenden Stoffen oder als Vollschmarotzer (Parasiten) auf Kosten
anderer Pflanzen. Halbschmarotzer (Halbparasiten) nehmen von den anderen
Pflanzen nur bestimmte Stoffe auf und besitzen deshalb im Gegensatz zu den
Parasiten und Saprophyten grene Blxatter.

Durch die Tatigkeit des Menschen sind nicht wenige Pflanzenarten so stark
zursckgegangen, dasl sie vom Aussterben bedroht sind.

2) OtBerbTe Ha BONPOCHI K TEKCTY:

1. Worauf beziehen sich unterschiedliche Umweltansprsche der Pflanzen?

2. Wie unterscheidet man die Pflanzen nach ihrer Verbreitungsdichte?

3. Wie werden die kurpereigenen Stoffe einer Pflanze gebildet?

4. Wie nennt man die Pflanzen, die auf Kosten anderer Pflanzen leben?

5. Welche Pflanzen werden gesetzlich geschstzt?

TEKCT 8
Gemeine Kiefer /
Standort

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U TIEPEBO]T TEKCTA.

Auf den durchschnittlichen Standorten der Waldkiefer fallen etwa 2 bis 4
t/iiaxJahr Streu an. lhre Zersetzung dauert ungefahr 4 Jahre. Wahrend die
Waldkiefer auf armen Standorten Rohhumus bildet, entsteht auf mittleren
und krxuftigen Standorten Moder. Da die Waldkiefer eine Lichtbaumart ist,
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findet sich unter dem Kronendach des Altbestandes meist eine reichliche
Bodenvegetation ein, deren Streu wesentlich zur Humusbildung beitragen
kann.

2) OtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1.  Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?

2. Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?

3. Wie kann die Rauchresistenz der Fithre erhutht werden?

4. Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?

5. Wie beeinflust die Gemeine Kiefer den Boden?

TEKCT 9

Gemeine Kiefer /
Wachstum und Ent-
wicklung

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U NIEPEBO/T TEKCTA.
Risikofaktoren:

Im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: verdammende Graser, Kiefem-
schettc, Hallimasch, Kiefernnadelblasenrost, Maikafer, Maulwurfsgrille,
Grosler brauner Resselknfer.

Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Hallimasch, Wurzelschwamm,
Wourzellorchel, Kiefemdreher, Kiefemtriebsterben, Kienzopf, Harzreler,
Kiefemtriebwickler, Kiefemspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kie-
fembuschhomblattwespe.

Im Baumholzstadium: Hallimasch, Kienzopf, Kiefernbaumschwamm,
Mistel, Kiefemspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembusch-
homblattwespe, Kiefemprachtkafer, verschiedene Bock- und Borkenkxafer.
2) OrtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wie nennt man den Baum in jungen Bestanden, der schneller als die an-
deren gewachsen ist, und diese im Wachstum behindert?

2. Wie ist die Umtriebszeit der Gemeinen Kiefer?

3. Von welchen Risikofaktoren ist die Gemeine Kiefer in allen Wuchssta-
dien gefahrdet?

TEKCT 10 1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U TIEPEBOJ] TEKCTA.

Fichte / Botanische Die Blsten der Gemeinen Fichte erscheinen von Ende April bis Anfang Juni.

Merkmale Die leuchtend dunkelroten mannlichen Blsten verfarben sich nach der Pol-
lenreife gelb. Sie sind am Grund von grenen Deckblattern umgeben. Die ke-
gelfurmigen weiblichen Blsten befinden sich an den Spitzen der voijzhrigen
Triebe vor allem im oberen Kronenteil. Sie stehen zuerst aufrecht, nach der
Befruchtung hangen sie. Die Zapfen sind 10-15 cm lang, zuerst gren oder
rot, wenn reif braun gefarbt. Die Samen sind dunkelbraun. 4 mm lang und
werden Iuffelartig von einem 10-12 mm langen Flsgel umfasit. Der Flsgel ist
gelblichrot und glanzend. Der Keimling hat 5-10 aufwartsgekremmte, 15-17
mm lange, 3-kantige Keimblatter.
2) OrtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:
1. Wo ist die Gemeine Fichte verbreitet?
2. Welches Wurzelsystem bildet die Gemeine Fichte aus?
3. Welche Transporteinrichtung hat der Same der Gemeinen Fichte?
4. Wie sehen die Keimlinge der Gemeinen Fichte aus?
5. Beschreiben Sie kurz die Gemeine Fichte dem Aussehen nach.

TEKCT 11 1) O3HaKOMHTENILHOE YTEHHUE U NIEPEBO]T TEKCTA.

Gemeine Fichte /
Standort

Der Anfall von Streu bei der Gemeinen Fichte hangt vom Alter und Standort
ab und betragt 3 bis 5 t/haxJahr. Infolge des hohen SiCfe - und Ligningehal-
tes sowie der Nadelstruktur ist die Zersetzung erschwert und dauert etwa 4
Jahre. Unter dem dichten Kronendach der Fichtenbestnnde ist die Bodenve-
getation nur gering ausgebildet, so dasl der Humus sberwiegend aus der
Fichtennadelstreu gebildet wird.

2) OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:
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1. Wovon ist der Lichtbedarf der Gemeinen Fichte abhangig?

2. Wie beeinflusit die Luftfeuchtigkeit das Wachstum der Gemeinen Fichte?
3. Wie vertragt die Gemeine Fichte Luftverunreinigungen?

4. Welchen Nachteil hat die Flachwurzeligkeit der Gemeinen Fichte?

5. Wovon wird die Zersetzung der Fichtenstreu erschwert?

Tema 2: «AxageMus

N3yuaromee urenue tekcta. CocTaBieHUE Ha €70 OCHOBE YCTHOM
Pa3roBOPHOM TEMbI

NunuBunyansHoOE
YTEHUE Ta3eTHOM CTa-
TbU

Plan der Nacherzihlung

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist tiber ...

4. Der Autor erzahlt Giber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

TEKCT 12 1) O3HaKOMUTENBHOE UTEHHUE U IIEPEBO/] TEKCTA.
Der Wald Die hithe der Bnume ist unterschiedlich. Je nach der Hihe, die im Alter von
etwa 100 Jahren erreicht wird, unterscheidet man folgende Gruppen der
Brume:
- Baume erster Ordnung, die sber 25 m hoch sind;
- Bnmume zweiter Ordnung, die 10 bis 25 m hoch sind;
- Baume dritter Ordnung, die 5 bis 10 m hoch sind:
- Zwegbaume, die weniger als 5 m hoch sind.
2) OrtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:
1. Was ist der Wald?
2. Wie wird die Umwelt von den wachsenden Baumen beeinflusit?
3. Warum ist der Wald ein kompliziertes System?
4. Aus welchen Teilen besteht ein Baum?
5. Was geschieht mit den langlebigen Teilen der Baqume?
TEKCT 13 1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHUE U TIEPEBO/] TEKCTA.
Aufbau und Enwick- | Die Walder kunnen sehr unterschiedlich aufgebaut sein. Nach ihrem Aufbau
lung der Walder unterscheiden sich die Wnlder durch wechselnde Anteile verschiedener
Baumarten, ungleiche Baumdimensionen, Altersunterschiede und wechseln-
den Dichtstand der Baume.
Die Waldteile mit annghernd gleichmasligem Bestockungsaufbau nennt man
Bestande. Nach der Baumartenzusammensetzung werden die Bestande in
Rein- und Mischbestande eingeteilt.
Vertikal kann man die meisten Waldbestnande in mehr oder weniger deutli-
che Schichten einteilen. Die oberste Schicht ist die Baumschicht. Da die
Baume unterschiedlich grosl sind, wird diese Schicht in drei Teile gegliedert:
2) OrtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:
Wodurch unterscheiden sich die Wxalder nach ihrem Aufbau?
Wie nennt man die Waldteile mit annghernd gleichmpusligen
Bestockungsaufbau?
- Wie werden die Waldbestinde vertikal eingeteilt?
- Welche Bestandestypen unterscheidet man nach der Anzahl der Baumar-
ten?
- Was ist Plentenstruktur?
- Welche Grade der Bestandesdichte unterscheidet Man?
TEKCT 14 1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U TIEPEBOT TEKCTA.

Forstlicher Standort /
Boden

Die physikalischen Eigenschaften des Bodens beeinflussen die Wasser- und
Luftfehrung im Boden, die von grosler Bedeutung fer das Pflanzenwachstum
sind. Luft- und Wasserfehrung werden durch das Hohlraumsystem des Bo-
dens bestimmt. Die Bodenstruktur hangt davon ab, ob die Bodenteilchen
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bindungslos nebeneinander oder in Kremeln liegen. Man unterscheidet Ein-
zelkom- und Kremelstruktur des Bodens. Durch die lockere Anordnung der
Kremel entsteht ein grosles Hohlraumsystem, das Luft und Wasser aufneh-
men kann. Der Boden mit der Kremelstruktur ist fer das Pflanzenwachstum
besser geeignet.

2) OtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Welche natsrlichen Faktoren beeinflussen das Pflanzenwachstum?

2. Was ist Boden?

3. Was ist Fruchtbarkeit?

4. Welche Elemente brauchen Pflanzen fer ihre Ernghrung?

5. Auf welche Weise gelingt der grusite Teil der von einer Pflanze aufge-
nommenen Nzhrstoffe in den Boden zursck?

6. Welche Struktur kann der Boden haben?

TEKCT 15
Gemeine Fichte /
Wachstum und Ent-
wicklung

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHUE U MIEPEBO/] TEKCTA.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkxfer,
Wollaus, Miniermotte, Mause und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OrtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die for das
folgende Frehjahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

2. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

3. Was wchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

TEKCT 16
Europaische Larche /
Botanische Merkmale

1) O3HAaKOMHTEIBLHOE UTEHHUE U IepeBO/J TCKCTA.

Der Samen ist 3 - 5 mm lang, dreieckig, glanzend hellbraun und mit einem
6-8 mm langen Flsgel an der Oberseite. Der Keimling hat 5 - 7
blaulichgrene keimblatter, die stumpf und dreikantig sind. Die Primgmadeln
sind blaugren und haben meist einen roten Stiel. Sie stehen einzeln und
sberwintern.

2) OtBeTbTe Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was unterscheidet die Europaische Larche von der Gemeinen Fichte und
der Waldkiefer?

2. Was bedeutet “winterkahl”?

3. Wie sehen die Nadeln der Europmischen Larche aus?

4. Wie sind die Nadeln im Herbst gefarbt?

5. Welche Nadeln wirft die Europzische Larche im Herbst nicht ab?

TEKCT 17
Europaische Larche /
Standort

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U TIEPEBO]T TEKCTA.

Gute Ertragsleistungen erfordern tiefgrendige Standorte mit mittlerem und
reichem Nzhrstoffgehalt.

Der Anfall von Streu ist mit 1...3 t/haxJahr gering. Die Larchenstreu ist
schwei zersetzbar. Da sich jedoch unter dem lichten Kronendach des Luar-
chenbestandcs meist eine sppige Bodenpflanzendecke einfindet, trifft man in
L archenbestamk n einen guten Humuszustand an.

2) OrtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Klimabedingungen sind optimal fer die Europaische Lurche?

2. Warum leidet die Larche unter Raucheinwirkung weniger als die Fichtc?
3. Warum ist die Larche durch Sturm weniger gefzhrdet als die Fichte?

4. Welche Bodenbedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

TEKCT 18
Europaische Larche /
Wachstum und Ent-

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTCHHUE U TIEPEBOT TEKCTA.
. Auf genstigen Standorten sind Huhen bis zu 50 m muglich. Die
Umtriebszeit ist mit
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wicklung

1. .140 Jahren relativ lang.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkxfer,
Wollaus, Miniermotte, Mause und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OTtBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

4. Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die fer das
folgende Frehjahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

5. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

6. Was wchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

4 Welche Huhe kann die Europaische Larche erreichen?

Tema 2: «AxamgeMus»

- U3y4Yarollee YTeHUEe TEKCTa,
- COCTaBJICHUE PA3TOBOPHON TeMbl «AKaJIEMUsI»

NunuBunyansHoe
qyTeHHUE Ira3eTHOU CcTa-
TBH

Plan der Nacherzihlung

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist Giber ...

4. Der Autor erzahlt tiber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

TEKCT 19
Forstlicher Standort /
Klima

1) O3HAaKOMUTEIBLHOE UTEHHUE U IepeBO/J TCKCTA.

Sonnenschein und Bewmlkung stehen in enger Beziehung nicht nur mit
Warmeklima, sondern auch bestimmen das Strahlungsklima einer bestimm-
ten Gegend. Das Strahlungsklima spielt eine besondere Rolle fer das
Wanzenwachstum in den huheren Lagen der Gebirge. Da kiinnen die Le-
bensbedingungen der Pflanzen bei relativ ungenstigem Wnrmeklima durch
eine hithere Strahlung verbessert werden.

2) OtBerbTe Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was beeinfluflt das Klima?

2. Welche Prozesse sind temperaturabhingig?

3. Wo spielt das Strahlungsklima eine besondere Rolle?

4. Warum sind Niederschinge von besonderer Bedeutung fer Pflanzen-
wachstum?

5. In welcher Form fallen Niederschlage?

6. Welche Bedeutung hat der Schnee?

7. Welche positive Wirkung hat der Wind?

TEKCT 20
Forstlichter Standort
/ Lage

1) O3HaKOMHTENLHOE UTEHHUE U epeBO/J TCKCTA.
Die Lage zum Meer ist for einen Standort von Bedeutung, weil sich die Mee-
re langsamer erwarmen und abkehlen als das Festland. Die Temperatur-
schwankungen am Meer sind bedeutend weniger als im Inneren der Konti-
nente. Grosle Unterschiede ergeben sich zwischen Land und Meer auch hin-
sichtlich der relativen Luftfeuchtigkeit und dem Wind.
Landschaftscharakter ist auch ein wichtiger Faktor, der das Pflanzenwachs-
tum beeinflusit. Man unterscheidet folgende Landschaftsarten:
Ksstengebiete, die vom Meer unmittelbar beeinflusit werden.
Auen, d.h. breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen sber-
schwemmt werden.
2) OrtBerbTe Ha BONPOCHI K TEKCTY:
1. Was charakterisiert die Lage eines Standortes?
2. Welche Klimazonen unterscheidet man?
3. Warum ist die Lage zum Meer for einen Standort von Bedeutung?
4. Wie nennt man breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen
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pberschwemmt werden?
5. Was unterscheidet Hegellznder von den Hochlzndern?

TEKCT 21
Wachstum und Ent-
wicklung der Wald-
baume

1) O3HaKOMHUTENTBPHOE YTEHHUE U TIEPEBOJ] TEKCTA.

Der Jahrring gibt Auskunft sber das juhrliche Dickenwachstum der Wald-
baume. Das Dickenwachstum erfolgt von dem Kambium aus, das sich zwi-
schen Rinde und Holzkurper befindet. Kambium bildet Holzzellen an der
Innenseite und Rindzellen an der Auslenseite. Durch Zzhlen der Jahrringe ist
es muglich, das Alter eines Baumes zu bestimmen.

Unter Entwicklung versteht man die vom Beginn bis zum Ende des Lebens
von einem Organismus ablaufenden Veranderungen in seiner Morphologie
sowei Funktion und Differenzierung seiner Teile. Man unterscheidet fenf
Entwicklungsphasen der Waldbaume. Die Embrionalphase beginnt mit der
Befruchtung der Eizelle in der Mutterpflanze und endet mit der Ausbildung
eines entwicklungsfxhigen Embryos im Samenkorn.

2) OtBerbTe Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wo verlaufen die Wachstumsprozesse?

2. Was verursacht die Ausbildung der Jahrestriebe und Jahrringe?

3. Wovon erfolgt das Dickenwachstum?

4. Wie kann man das Alter eines Baumes bestimmen?

. Welche Entwicklungsphasen der Waldbzume unterscheidet man?

TEKCT 22
Nadelbaumarten

1) O3HAaKOMUTEILHOE YTECHUE U IIEpeBO/ TCKCTA.
Bergkiefer ist ein kleiner bis mittelgrosier, einhausiger, buschig wachsender
Baum mit verzweigtem Stamm, stachelspitzigen Nadeln und graubrauner
Rinde. Blsten der Bergkiefer sind etwas grusler als die der Waldkiefer.
Es gibt noch zwei Gattungen der Nadelbzume. Das sind Zypressengew,chse
und Eibengewnchse. Riesenlebensbaum, Thuja plicata, ein aus Nordameri-
ka stammender Vertreter der Zypressengewsmchse, ist eine Baumart mit ge-
ringen Lichtansprechen, die auf gut wasserversorgten Standorten mit mittle-
rem Nxhrstoffgehalt hohe Ertrage bringt.
Eibe, Taxis baccata ist ein nur selten bis 15 m hoher, zweihausiger, oft
mehrstammig wachsender oder strauchartiger Baum mit rotbrauner Rinde.
Die Eibe hat 2 bis 3 cm lange, giftige Nadeln und beerenartige Frechte.
2) OrtBeTbTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:
1. Welche Baumarten gehrren zur Gattung der Kiefemgewchse?
2. Was unterscheidet die Nadeln der Weisltanne von denen der Euro-
pmischen Larche?
3. Wodurch unterscheidet sich die Bergkiefer von der Gemeinen Kiefer?
4. Wo stammt der Riesenlebensbaum her?
5. Was fur eine Besonderheit haben die Eibennadeln?

TEKCT 23
Laubbaumarten

.1) O3HakOMHTEILHOE YTEHHUE U TIEPEBO]T TEKCTA.

Die Blsten hat die Form von Knutzchen, stehen aufrecht fun Zweigende und
sind gestielt. Aus item entwickeln sich die holzigen Fruchtzapfen mit den
kleinen rutlichen Samen, die im Winter ausfallen. Schwarzerle ist in
Fluslauen, Brschen, an Bxachen auf anhaltend feuchtem, nahrstoffreichem
Boden und in Waldern verbreitet. Das Wurzelsystem der Schwarzerle besitzt
eine grosle Tiefenreichweite und ist gut fer den Uferschutz geeignet. Die
Wurzeln besitzen Knullchen (Strahlenpilze), die Luftstickstoff binden.
Schwarzerle hat eine sehr stickstoffreiche Streu. Die abgefallenen Blatter
werden sehr rasch zu Humus (Mullformen) zersetzt.

Grauerle. Ainus incana ist ein bis 25 m hoher Baum mit hellgrauer Rinde.
Ihre Blsten sind braime mannliche und grenritliche weibliche Katzchen.
Frechte der Grauerle sind schwarze, zu dritt bis sechst stehende, etwas klei-
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nere als die der Schwarzerle Zapfen. Sie vertragt die stehende Nasse nicht so
gut wie die Schwarzerle.

2) OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was fer ein Wurzelsystem hat Hangebirke?

2. Was unterscheidet die Moorbirke von der Hangebirke?

3. Welche wichtige Eigenschaft haben die Birken?

Warum ist die Schwarzerle gut fer den Uferschutz geeignet?

TEKCT 24
Bedeutung der Wal-
der fur den Menschen

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTEHHUE U MIEPEBO/T TEKCTA.
2) OTtBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

Tema 3:

I/Isyqafomee yreHne TekcTa. CocTaBiaeHHE Ha €T0 OCHOBE YCTHOP'I pas-

“Mos Oynymias cue- | TOBOPHOM TeMbI
[AAJILHOCTE
WunuBuayansHoe Plan der Nacherzdhlung

YTEHHE Ta3eTHOM CTa-
ThHU

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist tiber ...

4. Der Autor erzihlt liber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

7.2.1. IlpumepHbIe TeCTHI IJI51 CAMONIPOBEPKH

o pazaeny (teme) UMs cymecTBUTEIbHOE, APTHKIIH.
Bri0epure npaBUIIbHBIN OTBET:

1. Geben Sie mir bitte  Tasse Kaffee.

a) eine

b) -- c) die

2. Ich mag __ Kaffee mit Milch.

a) -

b) der C) ein

3. Haben Sie den Film «  Mephisto» schon gesehen?

a) ein

b) der C) ---

4 Dieses Gedicht von __ grossen russischen Dichter Puschkin ist aus-

wendig zu lernen.
a) -

b) dem C) einem

5. Monikas Bruder schwimmt sehr gut.

a) ein

6. Spielstdu __ Gitarre?

b) der C) ---

a) b) die C) eine
7. Ich spiele __ erste Geige in unserem Orchester.
a) die b)--- C) eine

8. Der Bruder meiner Freundin lebtin __ Schweiz.

a) die

b) der C)---
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9.
a)

10.

a)

11.

a)

12.

a)

13.

a)

14,

a)

15.

a)

In _ Berlin gibt es viele Sehenswiirdigkeiten.

einem b) dem C)
Ohne  Hilfe wére es mir sehr schlecht.

die b) eine C)
Heinrich Mann war vier Jahre jiinger als  sein Bruder Thomas.

der b) ein C)

Ich habe _ zwei Dozen Fisch gekauft.
eine b) die c)

Ist deine Schwester __ Studentin?
eine b) --- C) die

Das Dorf, in dem ich geboren bin, liegtan __ Donau
dem b) --- C) der

Gib mir bitte ___ Scheibe Brot!
b) die C) eine

1o pazneiny (treme) MMs npuiiararejibHoe, Hape4yue.
BriOepure moaxoasiuMidi BapHAHT CPABHHMTEIbLHON CTENEeHH MpHJiara-

TEeJHLHOIo!

Wihlen Sie eine passende Variante des Adjektivs oder des Adverbs!

geschrieben, aber deine Arbeit ist

besten

spielt mein Sohn Tennis.

am liebsten b) viel C) besser
Ich arbeite jetzt , weil ich ein Auto kaufen mdochte.
viel b) am moisten C) grop

Der Lehrer gab mir meine Kontrollarbeit und sagte: “Alle haben

2

besser, gut b) gut, besser C) gut, am
Das war wirklich ein Tag!

schonsten b) schoner C) schon
Unser Freund ist der Laufer von uns allen.

gropte b) groperer C) groper
Rita ist als Tomas, sie geht schon in die 8. Klasse.
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14,

a)

15.

a)

16.

a)

Milch.

alter b) alte C) altere

Die Tage werden im Friihling viel

lang b) langer C) am langsten
Ich wusch mich mit Wasser.

kaltem b) kilter C) kalt
Die Schwester von Karlchen gehen schon in die Schule.

alte b) dltere C) alteren
Das neue Schulgebdude ist als das alte.

besser b) am besten C) am gutesten

Ich habe eine Schwester. Sie ist noch sehr

junger b) junge C) jung
Die Ubung haben alle schnell gemacht. Sie war nicht :
schwere b) schwerer C) schwer
Mein Bruder liest Bilicher als ich.

viel b) ofter c) eher

Er kann es tun als ich.

eher b) bald C) am ehesten
Beim Licht steht man.

roten b) roter C) rot
Ich glaube, Hamburg ist die Stadt der BRD.

grope b) gropte c) grofere
Bonn ist eine Stadt.

kleine b) kleiner C) kleinste
Heute wird es noch als gestern.

warm b) am warmsten C) warmer
Koln ist als Bonn.

grope b) groper c) am groften
Ich trinke Kaffee nicht : nehme ich eine Tasse Tee mit
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a)
lieber

am liebsten, gern b) gern, lieber c) gut,

no pazneny (teme) I'Jiaros (ocHOBHbIe (pOpMBbI, BpeMeHa JAelCTBUTEb-
HOI'0 3aJ101Qa).
Bbi0epuTe npaBMJIbHbBIN OTBET:

1.
a)

2.
gant.

a)
kleidete
3.

a)
spitet

aus.

fullte

10.

a)

11.

a)

Wir  aufder StraBe.

trafen sich b) trafen euch c) trafen uns

Sie legte immer groBen Wert auf ihr AuBeres, darum _ sie  ele-

bekleidete \sich b) bekleidete\inr c) Dbe-
mich

«Siehaben  !» - sagte unser Hochschuldozent streng.

sich verspatet b) sich verspiten C) ver-

sich

Wir miissen ~ , anderenfalls verspaten wir uns.

sich beeilen b) uns beeilen C) uns beeilt

Nein, danke. Ich ___ keine Jacke.

brauchte b) brauche C) gebraucht

Die braune Jacke ist gut, aber ich ___ eine andere.

gewihlt b) wahle C) wahle

____Sie sich an «Selbstbildnis» von Albrecht Diirer?

Erinnern b) Erinnere C) Erinnert

Wenn der Leser ein Buch in der Bibliothek _,  er ein Formular

bestellt, fullt b) bestellt, fullt c) bestellen,

Die Kinder ___in der Pause im Schulhof,

spielten b) spielte C) spiele

____esnicht, so wird im Park ein Wettkampf stattfinden.

Regnen b) Regnete C) Regnet

Wenn die Kinder tiichtig  , bekommen sie gute Noten

arbeitet b) arbeitete C) arbeiten
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12.  Nachdem das Konzert zu Ende war, ___ wir noch lange durch die
schonen alten Straf3en.

a)  bummeln b) bummelten c) bummelte-
ten

13. Der GroBlvater __ die Uhr im vorigen Jahr.

14. kaufte b) gekauft C) kaufst
Ich __ meinen Freunden und Verwandten zum Neujahr .

a) habe\gratulieren b) habe\gratulierte c) ha-
be\gratuliert

15. Die Gaste  die Ausstellung im vorigen Monat .

a) haben\besucht b) hat\besuchen c) ha-
ben\besuchen

no pazneny (reme) I'maroJ (ocHoBHBbIe (OPMBI, BpeMeHa CTPaJAaTebHO-
ro 3aJ10ra).
Bri0epure npaBUIbHBIN OTBET:

1. Mens cripammBaror.

a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

2. Mens cipocuiiu.

a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

3. Marasun 3akpbIBaeTcs B 7 4acOB.

a) Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7
Uhr geschlossen. c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

4, MaraszuH 3akpbuics B 7 4acoB.

a)  Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7
Uhr geschlossen. c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

5. Die Augenzeugen des Autounfalls werden befragt.

a)  Cauzereneil aBapuu ONPOCHIIH. b) Csunerencit aBapuu
ONPAIIHUBAIOT. ) CBumeTeny paccka3bplBaloT 00 aBapuu.

6. Der Patient muf3 sofort .

a)  operiert werden b) operieren c) wird ope-
riert

7. Jeder Verbrecher soll !

a)  bestrafen b) bestarfen werden! c) be-
straft werden!

8. Der Wagen ist gestohlen worden.

a)  MammHa ObUTa YKpajaeHa. b) MarrHa B371aMbBIBAOT.

C) MamHy yKpaayT.

Q. Diese Kirche __ im 16. (sechzehnten) Jahrhundert . — Dta uep-
KOBb 6BIJ'Ia MMOCTPOCHA B MICCTHAAIATOM CTOJICTHH.

a)  Wird ...hebaut werden b) wurde ...gebaut C) baut

10.  lhr Wagen ist gestern repariert worden.
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a)  MammuHy peMOHTHPYIOT CETOJTHSI. b) MammHy OTpEeMOHTH-

PYIOT 3aBTpa. C) Bama mMammHa Obl1a OYMHEHA BUEPA.
11. Tam OynyT TaH1EBaTh, €CTh, IUTh, M€Th. ..
a)  Es wird getanzt, gegessen, getrunken, gesungen. .. b) Es wurde

getanzt, gegessen, getrunken, gesungen...
12.  Erwird vom Chefarzt operiert werden.

a) OH onepupyercs TJIaBHbIM BPauOM. b) Ero Oynmer ore-
pUPOBATh IVIABHBIN Bpay. c) Ero npoonepupoBai rinaBHbIN Bpad.

13. Telegramme werden (von der Post) _ einen Boten zugestellt.

a) von b) durch c) mit

14. Das Haus wurde  Feuer vollig zerstort.

a)  durch b) von

15.  Ein interessantes Buch wird __ dem Jungen gelesen.

a)  durch b) von

no pazneny (teme) UnpunuTHUB.
1. Sie hat die Fahigkeit schnell  reagieren.

a) - b) zu

2. Sie haben beschlossen, morgen .

a)  abzufahren b) abfahren C) zu abfahren

3. Meine Freundin bittet mich, ihr ___ helfen.

a) - b) zu

4, Es ist schwer, den Text .

a)  zu iibersetzen b) libersetzen C)
liberzusetzen

5. Er hat den Wunsch nach Moskau .

a)  fahren b) zu fahren

6. Es ist angenehm,

a)  zu liegen in der Sonne b) in der Sonne liegen c) in

der Sonne zu liegen
7. Er verlief die Gaststitte,

a)  umzu bezahlen b) ohne zu bezahlen c) ohne be-
zahlen

8. ____,muss man viel lesen.

a) Um mehr zu wissen b) Um mehr wissen c) Statt
mehr zu wissen

9. ___ mitden Freunden ins Kino ___ gehen, blieb sie zu Hause.

a Um...zu b) Ohne ...zu c¢) Statt...zu

10. Warum kann er das nicht __ ?

a)  zuverstehen b) verzustehen c) verstehen

11. Esistrichtig spat, er muss nach Hause .

a)  gehen b) zu gehen c) geht

12.  Ich habe Gemiise gekauft, .
a)  um eine Gemiisesuppe zuzubereiten b) um eine Gemiisesuppe zube-
reiten c) statt eine Gemiisesuppe zuzubereiten
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13.  Erlief in die Universitat, .

a) statt zu frithstiicken b) ohne zu friihstiicken
¢) um zu friihstiicken

14.  Nach der Krankheit muss ich viel arbeiten, .

a)  umalles nachholen b) um alles nachzuholen
¢) satt alles nachzuholen

15.  Wir miissen heute zeitig ins Bett gehen, .

a)  um morgen frith aufzustehen. b) um morgen friih zu aufstehen.
c) aufstehen morgen friih.

o pazneny (teme) Ipuuacrtue | u 1.

Bri0epuTe npaBWIbLHBIN OTBET:

1. [IpounTaHHbIN

a) lesend b) gelesen c) gelitten

2. ITocaxeHHBIH

a)  pflanzend b) gepflanzt c) pflanzt

3. PaboTaromnnii

a)  arbeitende b) gearbeitet c) arbeitet

4, Deine Wohnung ist .

a)  renoviert. b) gerenoviert

5. Ich habe gestern einen Schliissel .

a)  verloren. b) verlieren c) verlierenden

6. Er sprach gdhnend mit mir.

a) OH cnpammBai MEHS U TPU 3TOM 3€BaJl. b) On roso-
pPHJI CO MHOM, 3€Basl.

7. Onpenenure npuyactre | ot riarosa aufmachen!

a)  aufmachend b) aufmacht c) aufgemacht

8. Omnpenenure npudactue |l ot riarona schreiben

a)  schrieben b) geschrieben c) schreibend

Q. OpolieHHbIE YYCHUKA

a)  die gefragten Schiiler b) die fragenden Schiiler

10. CopamuBarouuii CTyAEHT
a)  der gefragte Student b) der fragende Student

o pazzaeny (teme) PacnpocTpaHeHHOe onpeiesieHue
1. Die Kunden haben die gestern von unseren Mechanikern Autos

abgeholt.
a)  reparierten b) reparierende C) repariert
2. Das in diesem Geschéft ~ Weillbrot schmeckt mir nicht.
a)  verkauftes b) verkaufte c) verkaufen

3. Die auf dem Grill gebratenen Wiirstchen schmecken lecker.
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a)  MbI )xapuM COCUCKH Ha TPUIIE. b) INoxapeHHbIe HA TpHIIE

COCHUCKH OYCHBb BKYCHBIC. C) }Kap;mmeca Ha TPHIIC COCUCKH OYCHDb
BKYCHBIC.
4. KOH(I)epeHHI/ISI, COCTOABIIAACA B OTOM Iroay, UMcCjia 0O0JIBIIIOE 3HAUCHHC

IUISL YYEHBIX BCETO MHpA.
Die in diesem Jahr Konferenz war fiir die Wissenschaftler der Welt von

grof3er Bedeutung.

a)  stattfindende b) stattfunden C)
stattgefundene

5. Die von den Schiilern ~ Experimente sind interessant.

[TpoBeeHHBIC CTYICHTAMH SKCIICPUMEHTHI OUYCHb HHTEPECHBIC.

a)  durchfiihrten b) durchfiihrenden C) durch-
gefiihrten

6. BreiOepure OTBeT, TIJie MNPaBUIBLHO BBIJICICHO PACIPOCTPAHCHHOE
onpezeeHue!

Die zur ndchsten Stunde zu lernenden VVokabeln sind an der Tafel geschrie-
ben.
a)  sind an der Tafel geschrieben b) zu lernenden Vokabeln
c¢) Die zur ndchsten Stunde zu lernenden Vokabeln

1. Haiinure B mpemyioxkenuu npuyacrue!

Die wissenschaftliche in der vorigen Woche begonnene Konferenz findet in
der Universitéit statt.

a) begonnene b) wissenschaftliche c) fin-
det statt

8.  Haiigure B mnpemnoxxenun mnpuuactue! Die von den jungen Malern
ausgestellten Bilder waren interessant.

a)  jungen b) waren C) ausgestellten

Q. Haiinure B mpemyioxenuu npuyacrue!

Der tiber den Fluss schwimmende Mann sah miide aus.

a)  lber den Fluss b) schwimmende ¢) sah miide

aus

10. CocraBbTe TpEJIOKEHUE C PACHPOCTPAHCHHBIM ompeneicHuem: Die
Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.

a)  Die von uns gebuchten Tickets miissen noch bezahlt warden.

b)  Die Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.

c)  Die Tickets miissen von uns noch bezahlt werden gebuchten.

o pazaeny (teme) CioxkHOe MpeaJioKeHne
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1 Der Lehrer meint,  nicht alle Schiiler die Aufgabe richtig verstan-

den hab.en.

a)  dass b) ob c)wenn d) weil

2. Gehst du im Sommer baden,  das Wetter gut ist?

a) dass b) als C) wenn d) weil

3. Ich konnte nicht arbeiten, __ich krank war.

a)  dass b) wenn c) den d) weil

4.  __ wirdie Arbeit beendet hatten, kehrten wir nach Hause zuriick.

a)  Wenn b) nachdem Cc) wann c) als

5. wirim Kino waren, wurde unser Auto gestohlen.

a)  wihrend b) wenn Cc) wann d) wobei

6. __ wirdiese Stadt erreichten, war es schon dunkel.

a) wann b) als c) dass

7. Tony weiss noch nicht, _ erin Urlaub fahrt.

a) wann b)wenn c) als d) wahrend

8.  Konnen Sie mir bitte sagen,  ihr Name geschrieben wird.

a)  dass b) wann C) wie d) wie viel

9.  Wie haben eine Wohnung, __ Miete nicht sehr hoch ist.

a)  dessen b) wessen c) der d) deren

10. Die Kinder sind heute sehr frith aufgestanden, __ sie fahren mit den
Eltern zu ihren Gropeltern.

a) denn b) dass C) wenn d) als

11.  __ bekommt er gute Note, kaufen die Eltern ihm ein neues Handy.

a) - b) wenn c) falls

12. __ ergern Ski lauft, legt er seinen Urlaub in den Winter.

a)  Obwonhl b)wenn C) wann d) da

Ja.

7.3 Bonpochl AJis1 IPOMEKYTOYHOM aTTecTAlluU

Bonpocwt 0na 3auema_«zpammamuueckuil pazoeny (0uHoe omoenenue)
. HA30BHUTE KaTETOPUH YHCJIA CYILECTBUTEIbHBIX

. HA30BHUTE KaTETOPUM MA/I€Ka CYIIECTBUTEIBHBIX

. HA30BUTE CITy4yau yHOTPEOJICHHs HEONIPEACIIEHHOTO apTUKIIS

. HA30BUTE CITyyau yHOTPEOICHUS ONPEACTICHHOTO apTUKIIS

. Ha30BUTE CIy4yau OTCYTCTBUS apTUKJIIS (IPUBEAUTE IPUMEPHI)

. HA30BUTE CTEIIEHU CPABHEHHUS MpUJIaraTelbHbIX, KAK OHU 00pa3yroTcs

. AaitTe ki1accuUKalM0 Hapeunuid 1o 3HaYeHU0 (IPUBEIUTE IPUMEPHI)
. Ha30BHTE (PYHKIIMM TJ1aroJioB Sein, haben, mpuseauTe mpuMepsi.

9. naiiTe CpaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTUKY (POPM HACTOSIIETO BPEMEHU
10. naiiTe cCpaBHUTENBHYIO XapaKTEPUCTUKY (DOPM MPOIIEAIETO BPEMEHH
11. naiiTe cpaBHUTENBHYIO XapaKTEPUCTUKY (HOpM OyTylIero BpeMeHH
12. JlaiiTe cpaBHUTENbHYIO XapaKTEPUCTUKY BUIOBPEMEHHBIX (OPM TJIaro-

O N DNk~ LN~

13. IIpuBeauTe npuMepbl EPEBOA TJIArojJ0B B CTPAIATEILHOM 3aJ10Te.
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14. IlpuBenute npumepsb! GyHKINN HHPUHUTHBA:

- IoJIyIeKaIee

- 4YaCTh CKa3yeMOT0

- IpSIMOE JIOTIOJTHEHHE

- oTpeieieHre

- 00CTOATENBCTBO LIEH

15. IlepeBeaute koucTpykuuu: haben + zu + Ininitiv, sein+ zu + Ininitiv, -
statt ... zu, um ... zu, ohne ... zu

16. IlpuBenute npumeps! GopM U PYHKIMNA TPUYACTHUI:

- 4aCTh CKa3yeMOTO

- OTIpEeJIeIICHNE

- 00CTOSTENBCTBO

Bonpocwt 0na 3auéma_«iekcuueckuil pazoeny (ounoe omaoenienue):

1. UreHne u mepeBoJi OTPhIBKA 3HAKOMOI'O TEKCTA, OTBEThI HA BOMPOCHI IO
coziepkanuto Tekcta 0obemoM 1500 meu. 3HakoB. Bpems — 20 muH;

2. VYcrTHOe W3JI0KEHHE OJHOM W3 TMPOMACHHBIX TeM: a) ooiie-
MI03HABATENIBHOM, D) crienuaibHO;

Bonpocwt 0ns 3x3amena (ounoe omoenenue):

1. [IucbMeHHBIN TIEPEBOJI CO CIIOBAPEM C MHOCTPAHHOTO A3bIKA HA PYCCKHI
A3bIK TEKCTA MO CHenuanbHOCTH 00beMoM 750 ned. 3HakoB. Bpemst — 25 muH.;

2. YreHne U mepeckas Ha NHOCTPAHHOM SI3bIKE M3YYEHHOTO TEKCTa IO CIie-
nuanbHOCTH. Bpems —10 munyT;

3. becena mo npoiiaeHHBIM TeMaM. Bpems — 2-3 MuH.

Bonpocwl 015 3x3amena (3a0unoe omoenenue):

1.3amura koHTpOaBLHOM paboThl Ne 1.

2.1TucbMeHHBIN MEPEBOJ CO CIOBAPEM C MHOCTPAHHOIO SI3bIKA HAa PYCCKUU
SI3BIK TEKCTA IO CHelruaibHOCTH 00beMoM 750 med. 3HakoB. Bpems — 30 muH.;

3.becena no npoligeHHbIM TemaMm. Bpemst — 2-3 MuH.

8. YueOHO-MeTOAUYecKOe U HHPOPMAIIMOHHOE 0OecrieuyeHne JUCHUIIIU-
HBI

8.1. ocHoBHas JMTEpaTypa:

1. AunexceeBa, Hanexna I[lerpoBHa. Hemenkuii si3bIk [DJIEKTPOHHBIN pe-
cypc] : yueOHOe mocodue 11l pa3BUTHSI HaBBIKOB pasroBopHoit peun / H. I1. Anek-
ceeBa. - 2-¢ u3M., CTep. - DJEKTpoH.AaH. - MockBa : ®nunTa, 2019. - 184 c. -
Bremmss cepiika: http://znanium.com/go.php?id=1066025

8.2. momosiHUTENIBHAS JUTEpaTypa:

1. Hemenkuil s3b1k [DJIEKTPOHHBIM pecypc| : 3alauHHK JJIS CTYIEHTOB
3a04YHOT0 OTEJICHHs MO HampaBieHusM noAarotoBku: 35.03.01 — Jlecnoe neno,
35.03.02 — TexHonorusi JI€CO3arOTOBUTENBHBIX M JIEPEBOINEPEPa0ATHIBAIONINX

npousBoAcTB, 35.03.04 — Arponomusi / Mun-Bo cen. xo3-Ba P®, Bonoroackas
I'MXA, Kad. unoctp. 3. ; [cocT. T. A. Mapkosa]. - DnekTpoH. naH. - Bonorna ;
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Momnounoe : BIMXA, 2018. - 32 c. - Cuctem. TpedoBanus: Adobe Reader Buem-
Hss cepUika: https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download

2. ®enynoBa, Oxcana BuxktopoBHa. HekoTopbie acnekThl rpaMMAaTHKH
HEMEILIKOTO sI3bIKa [DNeKTpOHHBINA pecypc] : yueOHoe nocodue / O. B. denynona,
N. A. Illunoga. - DnektpoH.aad. - M. : MIIT'Y, 2018. - 36 c. - BHemHss ccblika:
http://znanium.com/go.php?id=1020589

3. HeMmenkuit sS3bIK : 3a1a4HUK : JIJIs1 CTYJIGHTOB 3a04H. OTACJICHUS 110
HarnpasiieHusM: 35.03.01 - Jlecnoe neno, 35.03.02 - TexHOoI0THS J1ECO3arOTOBUT. U
nepeBomnepepadar. mpou3BoACTB, 35.03.04 - ArpoHomusi / M-Bo ceIbCKOTO X03-Ba
Poc. ®eneparuu, Bonoroackas TMXA, Kad. unoctp. 3. ; [cocT.: T. A. Mapkosa,
E. B. CricoeBa, A. JI. ['opeBa]. - Bonoraa ; Monounoe : BTMXA, 2018. - 30 c. -
bubnuorp.: c. 28

8.3 Ilepeuenb HHGPOPMALMOHHBIX TEXHOJOTHi, HCIOJb3yeMbIX B 00y-
YeHHUH, BKJII0YAsl NepevyeHb MPOrpaMMHOro odecriedeHus 1 HHPOPMALMOHHBIX
CIPABOYHBIX CHCTEM

JIMneH3noHHOoe IporpaMMHoO¢ o0ecreyeHue:

Microsoft Windows XP / Microsoft Windows 7 Professional , Microsoft
Office Professional 2003 / Microsoft Office Professional 2007 / Microsoft Office
Professional 2010

STATISTICA Advanced + QC 10 for Windows

B T.9. OTCYECCTBCHHOC

Astra Linux Special Edition PYCB 10015-01 Bepcuu 1.6.

1C:IIpeanpustue 8. Kondurypanus, 1C: byxranrepus 8 (yueOHas Bepcus)

Project Expert 7 (Tutorial) for Windows

CIIC Koncynprantlnroc

Kaspersky Endpoint Security mist 6usneca CtanaapTHBIH

CB0001HO pacnpocTpaHsieMoe JIMIEH3MOHHOE NPOrpaMMHoOe odecmeve-
HUE:

OpenOffice

LibreOffice

7-Zip

Adobe Acrobat Reader

Google Chrome

B T.4. 0OTCYECCTBCHHOC

SAunexc.bpaysep

NupopmanuoHHbIe CIPABOYHbIE CUCTEMBI
— EnuHoe okHO J0CTyma K 00pa30oBaTeIbHBIM pecypcaM — PEKUM JOCTYIIaA:
http://window.edu.ru/
— UIIC «Koncynprantlnrocy — pexum poctyma: http://www.consultant.ru/

35


https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download
http://znanium.com/go.php?id=1020589

— Unrepdakc - LleHTp packpbITusi KOprnopaTUBHOM MHPopManuu (cepsep
packpbITusa HHbopMaIun) — pexxum poctymna: https://www.e-disclosure.ru/

— HWnadopmanmonno-npaBoBoit mopran APAHT.RU — pexum poctyma:
http://www.garant.ru/

— ABTOMaTH3MpOBaHHas chpaBoudHas cuctema «Cenbxo3rexHuka» (web-
BepCHUsl) - peKUM JOCTyI: http://gtnexam.ru/

IIpogeccuonabHbIe 0a3bI JAHHBIX

— Hayunas snektponHas oubnunoreka eLIBRARY.RU — pexum nocryma:
http://elibrary.ru

— Haykometpuueckast 6a3a maHHbIX SCOPUS: 0a3za JaHHBIX pedepaToB U IH-
TUPOBAHUS — pEeXUM JOCTyma:
https://www.scopus.com/customer/profile/display.uri

— OdunmansHbiil caiiT denepaibHOMN CITy:KObI TOCYapCTBEHHON CTATUCTHKHU
— pexxum noctyna: https://rosstat.gov.ru/ (OTKpBITBINA JOCTYTI)

— Pocculickas Axanemus Hayk, OTKpBITBIA JOCTYI K HAyYHBIM XKypHalam —
pexum gocryna: http://www.ras.ru (OTKpBITBIN 10CTYM)

— OdunuanbHelii calT MHUHHCTEpCTBa CENbCKOro Xo3siiictBa Poccuiickoit
®denepanuu — pexuM goctyna: http://mex.ru/ (OTKpBITHII 1OCTYTI)

JJIEKTPOHHBIE OMOJIHOTEYHBbIE CUCTEMBbI:

o OnextpoHHbld OnbOnroreunsii karaior Web MPBUC — pexxum pocryna:
https://molochnoe.ru/cgi-
bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBNAM=STATIC&I21DBN=S
TATIC

o ObC JIAHb — pexum nocryna: https://e.lanbook.com/

o OBC Znanium.com — pexxuM joctyna: https://new.znanium.com/

o DBC IOPAWT — pexum nocryma: https://urait.ru/

o OBbC POLPRED.COM: http://www.polpred.com/

o OnexkTpoHHass OWUONMMOTEKAa  W3JATENIbCKOTO  IEHTpa  «AKaJeMusy:
https://www.academia-moscow.ru/elibrary/ (komrexuus CITO)

o ObC @I'bOY BO Bonoroackas IMXA — pexuMm JAOCTyma:
https://molochnoe.ru/ebs/

9. MarepuaJbHO-TEXHUYECKOE 00ecneYeHue 1 CIUTTHHbI

VYyebnas aynuropus 1106 KaOuHetr HHOCTpaHHBIX A3BIKOB, AJI MPOBEICHHUS

MPAKTUICCKUX u 1a00paTOPHBIX 3aHSATHH.
OcHaIEHHOCTE:

VYuebnas mebenb: ctonbl — 14, cTynbs — 27, yueOHas A0cKa, mkad s XpaHEeHUs
y. Marepuara.
VYuebnas aynuropus 1107 KaGuHeT WHOCTpaHHBIX S3BIKOB, JJISl IPOBEACHUS TTpaK-
THYECKHX u 1a60paTOPHBIX 3aHSATHI.
OcCHaIIEHHOCTb:

VYuebnas wmebenb: crtomel — 7, crymbs — 18, mocka wmemnoBas - 2,
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OcnoBHoe obopynosanue: DVD-npourpsiarens, Tenesuzop LG GF-21D79; npu-

BOJI DVD-RW, BUJICOTIIICED LGBL-112 W.
VYuebnas aynutopus 1110 KaObuHeT nHOCTpaHHBIX S3BIKOB, JUISl IPOBEICHUS TTPaK-
THYECKUX M JIaDOpaTOpHBIX  3aHATHUH, CaMOCTOATENLHON  pabOTHI.
OcHAaIIEHHOCTD:

VYyebnas meOenb: CTOJbI — 8, CTyNbs — 15, nocka MenoBas, mKkadbl A1 XpaHEHUs
y4eOHBIX MaTepHayoB.
OcHoBHOE 000pYyIOBAaHUE: IKPAH JJIA TpoeKTopa 1 MmT., mpoeKTop - 1 mIT., KOMITb-
IOTEP B KOMILJICKTE - 1 IIT.

OBECIHHEYEHUE OBPA3OBAHUSA AJ1A JIML C OB3

Jlist obecrieuenus 0Opa3oBaHUsl UHBAIUAOB M JIUI] C OTPAaHUYEHHBIMHU BO3-
MO>KHOCTSIMH 37I0POBbsI peann3aius JUCIUILTHHBI MOXKET OCYIIECTBISITHCS B aaar-
TUPOBAHHOM BUJIE, UCXOJS U3 UHAUBUAYATbHBIX MCUXO(PU3UUECKIX 0COOCHHOCTEN
U 10 JTUYHOMY 3asIBJICHUIO O0YYarOIIETrocs, B YaCTH CO3JaHUS CIIEUATBHBIX YCIIO0-
BUM.

B cnenuanbHbie yCIIOBUS MOTYT BXOAMTH: MPEAOCTABICHUE OTIEIHHOU
ayJIMTOPUH, HEOOXOAMUMBIX TEXHHUUYECKUX CPEACTB, MPUCYTCTBUE ACCUCTEHTA, OKa-
3BIBAIOLIETO HEOOXOJUMYIO TEXHUYECKYIO0 OMOIUIb, BBIOOp (pOpMBI MpenocTaniie-
HUS UHCTPYKIMU TI0 TOPSIKY IMPOBEACHUS TEKYIIETO KOHTPOJIS U IPOMEKYTOUHOM
aTTeCTallM, UCIOJIb30BAHUE CIEHHUABHBIX TEXHUYECKUX CPEICTB, MPEIOCTaBIIE-
HUE TepephIBa IS IpUeMa MUIIH, JIEKapCTB U JIp.

JI7is i1l ¢ orpaHMYEeHHBIMUA BO3MOKHOCTSIMH 3/IOPOBBSI IPEAYCMOTPEHA OP-
TaHU3aIMs KOHCYJIbTAUN C HCTIONh30BAHUEM JJIEKTPOHHON TOYTHI.

VY4eOHO-MeTOIMUECKHEe MaTepHalibl JJII CAMOCTOSITENbHOM paboThl 00y4va-
IOLIUXCA U3 YHCTIa MHBAIHM/IOB U JIUIl C OTPAHUYCHHBIMH BO3MOKHOCTSIMH 370PO-
Bbst (OB3) mpenocraBisitorcss B ¢popMax, aganTUPOBAHHBIX K OTPAHUYCHUSM HX
3JI0POBbs U BOCTIPUATHS UHPOPMAITUU:

JUist UL ¢ HApYIIEHUSIMU 3PEHUS:

— B IIeYaTHOU (hopMe YBEITMUYEHHBIM MIPUDTOM,

— B (popMe 3JIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

JJist U1l ¢ HApYIISHUSIMU CITyXa:

— B IeyaTHo (opme,

— B (hopMe DJIEKTPOHHOTO TOKYMEHTA.

JIis AvI1 ¢ HapyIICHUSIMUA OTIOPHO-ABUTATEIBHOTO armnapara:

— B IeyatHou opme,

— B (hopMe JIEKTPOHHOTO TOKYMEHTA.

JlaHHBIA TIepeYeHb MOXKET OBITh KOHKPETH3UPOBAH B 3aBUCUMOCTH OT KOH-
TUHT€HTa 00yJaroIuXCsl.
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10. KapTa koMneTeHIUIi 1 CIUTLIHHBI

HNuocTpannblii 361K (HanpabJjieHue noAroToBKU 35.03.02 «TexHo/10Tus J1eC03ar0OTOBUTEIBHBIX U JiepeBonepepadaTbIBAIONIUX MPOM3-

BOJCTBY)

Ienb qUCIUILIMHBL

- 00ydeHue MPaKTHUECKOMY BIIAZICHUIO Pa3TOBOPHO-OBITOBOM PEUbIO M S3BIKOM CHELHMATBHOCTU JJISi aKTUBHOTO HMPUMEHEHUS
HMHOCTPAHHOTO 53bIKa B IOBCETHEBHOM M ITPO(ECCHOHAIIEHOM OOIIEHUH.
-3aKpEeIUICHUE IPOTPAMMBI CPEIHEN MIKOJIBI 10 aHTJIMHCKOMY S3BIKY B pa3zienax: (POHETHKaA, ISKCHKA U TpaMMaTHKa.
- U3y4YEHHE HOBOI'O M PaCIIMPEHUE U3BECTHOIO JIEKCUKO-TPAMMATHYECKOT0 MaTepuaa.

3amaun QUCIIUTILUIAHBI

- IOBBICUTH YPOBEHb y4eOHO aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K CaM0O00Pa30BaHUIO;
- Pa3BUTh KOTHUTHBHBIC H UCCIIEOBATEIbCKHE YMECHUS;
- pa3BUTHh HH(POPMAIMOHHYIO KYIbTYPY;
- PacCIIMPUTH KPYro30p U NOBBIIICHUE OOIIEH KYJIbTYpHI CTYACHTOB;
- BOCIIMTATh TOJCPAHTHOCTH N YBAXKCHHUC K JYXOBHBIM LICHHOCTAM Pa3HbIX CTPaH U HAPOJO0B.

B IIpoICcCCC OCBOCHUS JTaHHOM JUCIUMINHBI CTYACHT (I)opMI/IpyeT U JCMOHCTPUPYCT CIICAYIOIINC

OO01eKyJbTYPHBbIE KOMIIETEHUMHU

Komnerenun [lepeuenp koMnOHEHTOB (IIaHupy- | TexHomorum ®opma oneHou- | CTyneHu ypoBHEN OCBOEHUS KOMIIE-

Wunpexc | ®opmynupoBka eMble pe3yJIbTaThl 00y4eHus) dbopmupoBaHus HOTO CPEJICTBA TEHIIUU

YK-3 Cnocoben  ocy- | U-1ykx.3 Tlonumaer »>ddextus- | JlabopatopHbie TectupoBanue | IloporoBblii (y10BJIE€TBOPUTEIbHBbIH)
LIECTBIIATH COLM- | HOCTh HMCIOJIB30BAaHUS CTpPaTeruu 3aHATHS 3HaeT 0COOEHHOCTH IMOBEJEHHs TPYIMII
albHOE B3aUMO- | COTPYAHMYECTBA JJI JOCTHUKEHUS VYCTHBIN OTBET | JIOJIEH, C  KOTOpbIMH  pabota-
JNEICTBUE U pea- | IOCTaBICHHONW 1enu, omnpeaenser | CamocToarenbHas eT/B3aMMOJICHCTBYET, YUMTHIBAET UX B
JIM30BBIBATH CBOIO | CBOKO POJIb B KOMAHJIE pabota Keiic-3agaun CBOEH J1eATEIbHOCTU (IO BO3PACTHBIM

POJib B KOMAaHC

NJ1-2yk.3 TloHmMaer 0cOOEHHOCTH
MOBEJICHUS BBIICTICHHBIX TPYIII JIFO-
JIeH, v KOTOPBIMU paboTa-
€T/B3aUMOJICHCTBYET, YUUTHIBAET MX
B CBOEH JIEATENHHOCTH (BBIOOp KaTe-
TOPHIl TPYNIT JIFOJAEH OCYIIECTBIISIET-
csi 00pa3oBaTeNbHON OpraHu3anuen
B 3aBHCUMOCTH OT I€Je€H IOArOTOB-
KH — 110 BO3PACTHBIM OCOOEHHOCTSIM,
110 STHUYECKOMY WJIH PEITUTHOZHOMY
MPU3HAKY, COLMAJIbHO HE3al[UIICH-
HbI€ CJIOM HACeJIeHUs U T.I1.)

['pynmnoBeie / uH-
JUBUyalIbHbIE
TBOpPYECKHE 3a-
JTAaHUS/TIPOEKTHI

KomnnokBuym

IIpeszenranun

IIPU3HAKaM, 110 STHUYECKOMY WJIN PEIIU-
THO3HOMY MPU3HAKY U T.I1.).
IIpoaBuHYTHII (XOpPOILLIO)

Ymeer npenBuieTh pe3ynbTarhl (Io-
CIIEAICTBUS) JIMYHBIX JEHCTBHHA W TIa-
HUPOBATh TOCJEI0BAaTENILHOCTh LIaroB
U1 TOCTUKEHUS 33[JJaHHOIO pe3yJbTa-
Ta.

Bricokuii (0T IHYHO)
Bnaneer HaBbikamMu 3¢ dEKTHBHOTO
B3aMMOJEICTBUSA C JAPYrUMH WICHAMU
KOMaHJpl, B T.4. B 0OMeHe nHpopmalu-
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N-3yks IlpenBuaut pe3yiabTaThl
(mocnencTBUsA) JUYHBIX JEUCTBUM U
IJIAHUPYET MOCIE0BATEILHOCTE 13
1IaroB JUIsl JOCTHXKEHHS 3aJaHHOTO
pe3yibTaTa

i, 3HAHUSMH, OIBITOM U TPE3CHTAINH
pe3yNIbTaTOB pabOTHI KOMAH/IBI.

YK-4

croco0eH  ocy-
HIECTBIISITh  JIEJI0-
BYI0O KOMMYHMKa-
LA B YCTHOM H
MUCbMEHHOU
dbopmax Ha rocy-
JTAPCTBEHHOM
a3plke  Poccuii-
ckon @Deneparuu
u WHOCTpaH-
HOM(BIX) A3bI-
Kke(ax)

N/-1lyx.4 BwiOupaer Ha rocynap-
CTBEHHOM W WHOCTPAHHOM SI3BIKaX
KOMMYHHKATHUBHO npuemiemMbie
CTHJIb JIETIOBOTO OOIIEHUsI, BepOalib-
Hble U HeBepOaJbHbIE CPE/ICTBA B3a-
HMMOJICUCTBUS C MapTHEPAMU
NN-2yx.4 Ucnons3yer uHbpopmaiu-
OHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE ~ TEXHO-
JIOTUU TIPU TOUCKE HE0OXO0IUMOM
nH(OpPMAIUK B TPOIIECCE PEIICHHUS
CTaHIAPTHBIX ~ KOMMYHUKaTHUBHBIX
3aa4 Ha TOCYIApCTBEHHOM M HHO-
CTPaHHOM SI3bIKaX

N-3yk.4 Bener nenoByro mepemnuc-
Ky, YYUTBHIBasi OCOOCHHOCTH CTUIIH-
CTUKH OQUIUAIBHBIX M HEopUIIH-
QIBHBIX THMCEM, COIMOKYIbTYpHBIC
paznuuus B ¢dopmare KOPpPEecroH-
JCHIIMM Ha TOCYAapCTBEHHOM H
WHOCTPAHHOM SI3BIKAX

N-4yx.4 JleMOHCTpUpyeT HHTerpa-
THBHBIE YMCHHSI MUCIIOJH30BATh JTHa-
JIOTHYECKOe OOILIeHHe Uil COTpY.I-
HUYECTBA B aKaJeMHUECKOH KOMMY-
HUKAUA OOIICHHs: BHUMATEIbHO
CIyliass W TBITasCh TOHSATH CYTh
Uael Npyrux, Aake €ClM OHU TPO-

JlaGopaTopHbie
3aHSTHS

CamocTosTenbpHas
pabora

TectupoBanue
VYcTHBI OTBET
Ketic-3amaun
I'pynmoBeie / uH-
TUBUTyaTbHBIC
TBOpPYECKUE 3a-
JTAHHS/TIPOCKTHI

Komnoksuym

[Ipe3enTannu

IToporoBbiii (Y10BJI€TBOPUTEIbHBII)
3Haer
- CHEIHUAIBHYI0 TEPMUHOJIOTHIO 1O IIIU-
POKOMY H Y3KOMY MPOQIIIO CIIeHaTh-
HOCTH;
- IpaBUjia IOCTPOECHUSI IIOBECTBOBA-
TEIbHBIX U BOMPOCHUTEIBHBIX MPEAJIO-
JKEHUH aHTIUNCKOTO S3BIKA;
- OCHOBBI yOJIMYHOM peuu;
- npaBuia opopMIIEHHUS JIEI0BOI nepe-
MTUCKH;
- MpaBuja aHHOTUPOBaHUS, pedepupo-
BaHUs U NEPEBOJIA JIMTEPATYPHI IO CIIe-
LUATbHOCTH.

IIpoaBuHYTHII (XOpPOILLIO)
Ymeer
- MIOHUMATh YCTHYIO (MOHOJOTMYECKYIO
U JIMAJIOTUYECKYIO) peub Ha OBITOBBIE U
CHelUaIbHbIE TEMBI;
- YUTaTh U TIOHUMATh CO CJIOBAPEM CIie-
[UATBHYIO TUTEPATYPY MO MHUPOKOMY U
Y3KOMY NMPOQUIIIO CIIENUAITBHOCTH;
- y4acTBOBaTh B OOCYXJIEHUH TEM, CBS-
3aHHBIX CO CHENHAbHOCTHIO (3aJaBaTh
BOIIPOCHI U OTBEUYATh HA BOIIPOCHI).

Broicokuii (0TJIMYHO)

Baaneer
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THUBOpEYAT COOCTBCHHBIM BO33PCHH-
sIM; yBakasl BBICKAa3bIBaHUS JPYTUX
KaKk B IIAHE COJCP)KaHHS, TaK U B
1ane (GOpMbl; KPUTUKYSI apryMeH-
THPOBAaHHO H KOHCTPYKTHBHO, HE
3aJieBasi YyBCTB JIPYTHX; aJlanTHPYs
peub U SA3bIK JKECTOB K CHUTYaIUsAM
B3aWMOJICHCTBHS,  JIEMOHCTPUPYET
YMEHHE BBIMOJHITH MEPEBOJ IMPO-
(ecCHOHAIBHBIX TEKCTOB C WHO-
CTPAaHHOTO HAa TOCYJAapCTBEHHBIH
SI3BIK 1 0OPATHO

- HMJIUOMATUYECKH OTIPAaHMYCHHON pe-
Ypl0, a TaKKe OCBOUTH  CTHIIb
HEUTPAITHbHOTO HAYYHOTO H3JI0KCHHUS:

- HaBBIKAMHU Pa3rOBOPHO-OBITOBOM peuu
(BMameTb HOPMATHBHBIM IPOM3HOIIIE-
HUEM U PUTMOM PEUYd U MPUMEHSTHh HX
JUUIS1 TTIOBCEHEBHOTO OOIIIECHNUS );

- OCHOBaMH TIyOJMYHOW pedyu — JeaTh
COOOIICHUS, JOKJIaabl (C TIpeaBapH-
TEIBLHOMN TOITOTOBKOM);

- OCHOBHBIMHU HaBBIKAMH ITHCHbMa, HEOO-
XOJUMBIMU JIJISl TIOATOTOBKH ITyOJIMKA-
[IUHA, TE3UCOB U BEJICHUSI IIEPEITUCKH;

- HaumOonee ymorpeOuTenpHOU (06a3z0-
BOH) TpaMMAaTHKOH ¥ OCHOBHBIMH
IrpaMMaTHYCCKUMHU SIBJICHUSIMH, Xapak-
TEePHBIMU JUISI TPOQPECCHOHATBHOU pe-
uu;

- MpUeMaMH aHHOTHUPOBaHUs, pedepu-
pOBaHHSI W TIEPEBOJA JIMTEPATYPHI IO
CIICIIMAIbHOCTH.
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